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Introduksjon

4 Les BRUKSANVISNINGEN far du bruker dette produktet. )
Takk for at du har kjspt en WADO SNOWBLOWER.

Denne BRUKSANVISNINGEN inneholder forklaringer pa riktig bruk og forholdsregler for
bruk av maskinen.

Det er viktig at du leser og forstair BRUKSANVISNINGEN grundig fgr du bruker dette
produktet, for a sikre riktig bruk.

Etter at du har lest BRUKSANVISNINGEN, bgr du oppbevare den i naerheten av
produktet.

\_ )

Oppmerksomhet e Fgr du bruker dette produktet, ma du lese bruksanvisningen ngye og forsta

innholdet fullt ut.

@ Nar du laner ut eller overleverer dette produktet, ma du legge ved
BRUKSANVISNINGEN.

® Hvis BRUKSANVISNINGEN eller advarselsmerket gar tapt eller blir skadet, ma du
umiddelbart bestille en erstatning fra forhandleren.

® Denne BRUKSANVISNINGEN forklarer forholdsregler for sikker bruk i «Kapittel 1.
Regler som ma overholdes for sikker bruk». Les dem ngye fer du bruker
produktet.

@ Hvis du har spgrsmal eller trenger hjelp, kan du kontakte butikken der du kjgpte
produktet.

Ansvarsfraskrivelse e Komponenter og andre spesifikasjoner kan endres for & forbedre produktet.

Vaer oppmerksom pa at innholdet og bildene i denne brosjyren i slike tilfeller delvis
kan avvike fra det faktiske produktet.

@ Det er gjort alt for & sikre ngyaktigheten av innholdet i denne brosjyren. Selv om det
oppdages feil eller mangler i beskrivelsen, kan dokumentet i noen tilfeller ikke endres
umiddelbart. Ta kontakt med forhandleren din.



Forklaring av
symboler

Produktets
tiltenkte bruk

A Fare

2)

>

Y

~

%
7,

E

Forsiktig

[Viktig]

[Merk]

Manglende overholdelse av disse instruksjonene kan fgre til dgd eller
alvorlig personskade.

Manglende overholdelse av disse instruksjonene medfgrer fare for
dad eller alvorlig personskade.

Manglende overholdelse av disse instruksjonene medfgrer fare for
personskade.

Forholdsregler for operasjoner som lett kan misforstis. Manglende
overholdelse av disse instruksjonene kan fgre til skade eller
funksjonsfeil pa maskinen.

Ytterllﬁere forklarlnger for a forbedre effektiviteten ved bruk eller
forhindre feil bruk.

- Dette produktet er designet for a brukes som sngrydder for 8 make bort sng. All bruk utenom den

tiltenkte bruken eller enhver modifisering av produktet er strengt forbudt.

dekkes av garantien.

* Veer oppmerksom pa at annen bruk enn den tiltenkte bruken eller endringer av produktet ikke
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Seksjon 1. Regler som ma overholdes for sikker drift

Manglende overholdelse av instruksjonene som er angitt her, kan fgre til

personskader, dgd, andre ulykker eller skade p& maskinen.

1. Generelle forholdsregler

4 Les ngye gjennom BRUKSANVISNINGEN og alle
[A Forsiktig ] advarselsmerker.

Please read the
instruction manual,
thoroughly.

Fgr du bruker dette produktet, md du lese ngye gjennom og forsta

forsta bruksanvisningen og alle advarselsmerker som er festet til maskinen. Manglende
overholdelse av instruksjonene i bruksanvisningen eller pd advarselsmerkene kan fgre til

skader, dgd, andre ulykker eller skade pa maskinen.

-

4 )

NI N
§\\| \ N Ikke bruk maskinen i fglgende tilfeller.

\\'\\\\\\

® Nair du ikke kan konsentrere deg om a bruke maskinen pa grunn av overarbeid,
sykdom, bruk av medisiner ejjer andre arsaker.

Nar du er pavirket av alkohol;

Hvis du er gravid;

Nar du 1kke er sikker pa at du er fysisk 1 stand ti & betjene maskinen

Hvis duer under 18 ar; o Nir du er sgvnmangel;

Hvis du 1kke har tustrekkellg erfaring med a betjene maskinen;

Hvis duikke kan jese Instruksjonene pa grunn av svakt syn

\
f X N S¢rg for at du bruker riktig klaer (sklisikre sko, kuldebestandige hansker osv.). )
NERE

i\\{\\\\\

Det er forbudt 3 bruke panneband, skjerf eller andre gi'enstander som kan
sette seg fast eller trekkes inn i maskinen. Ta pa deg hjelm, sklisikre stgvler,
kuldebestandige hansker og tettsittende kleer som er egnet for slikt arbeid.

[Hvis dette ikke overholdes]

Det er fare for skader pa grunn av at du kan bli fanget og dratt inn i maskinen
eller skli og falle.

- J

4 S Bruk til andre formal enn sngrydding er strengt
§ A forbudt. yedne &
NN
\\{\\\\\

Denne maskinen er en sngrydder. Bruk den aldri til andre formal enn sngrydding.
[Hvis dette ikke overholdes]

Det kan oppsta funksjonsfeil, ulykker eller personskader.
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Seksjon 1. Regler som ma overholdes for sikker drift

[

D N

§! \\\ Nar du laner ut maskinen til andre.
SO\

Sgrg for a forklare bruksmaten grundig og be
lantakeren lese BRUKSANVISNINGEN fgr bruk.

[Hvis dette ikke overholdes]
Utilstrekkelig forklaring kan fgre til dadsulykker eller alvorlige personskader, samt skade
pa maskinen.

-

Please read the
instruction manual,
thoroughly.

-

§\\\\\' N\ S Det er forbudt & modifisere
N annet utstyr enn det som er spesifisert.

Ikke modifiser maskinen.
[Hvis dette ikke overholdes]

Det kan oppsta funksjonsfeil, ulykker eller personskader.

maskinen eller bruke

Prohibited to modify

~

S N
§\ m Ikke stikk hendene inn i maskinen.
NS

Det er ekstremt farlig a stikke hendene under dekselet.

fordi det er roterende og bevegelige deler. Nar du absolutt ma fa tilgang til slike deler,
ma du sgrge for a stoppe motoren.

[Hvis dette ikke overholdes]

A bli fanget av roterende deler og dratt inn i maskinen kan fgre til personskade.

N N
§! \\ Ikke bruk hgytrykksspyling
SO\

Ikke bruk hgytrykksspylere til & vaske maskinen.

[Hvis dette ikke overholdes]

eDet kan oppsta skader pa elektriske deler eller ledningsbrudd, og dette kan fgre til brann.
eDet kan oppsta brudd, skader eller funksjonsfeil pa maskinen.

eLakkbelegg, plating eller etiketter kan lgsne.

til & rengjgre maskinen.
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Seksjon 1. Regler som ma overholdes strengt for sikker drift

-

N N
§m Ikke hell vann pa de elektriske komponentene.
AN

Ikke hell vann pa de elektriske komponentene.

[Hvis dette ikke overholdes]

eDet kan oppsta funksjonsfeil pa maskinen, og dette kan fgre til ulykker som resulterer i personskader.

eDet kan oppsta funksjonsfeil i de elektriske komponentene.

2. Forholdsregler f@r og etter bruk

-

\_

- Utfgr smgring, pafylling av drivstoff eller kontroll kun nar motoren er avkjglt.
“ Fare

Ikke utfgr smgring, pafylling av drivstoff eller kontroll mens motoren

gar eller er varm.
[Hvis dette ikke overholdes]

Kan drivstoffet antennes og fordrsake brann.

~

After the engine
cools down. ¢
S

-

Ingen apen ild under pafylling av

Hold alle kilder til apen ild, inkludert sigaretter eller dpen ild, unna

under pafylling av drivstoff.
[Hvis dette ikke overholdes]

Kan drivstoffet antennes og fordrsake brann.

Prohibited
cigarettes
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Seksjon 1. Regler som ma overholdes for sikker drift

4 )

Ingen apen ild under batterikontroll.

Hold alle brannkilder unna nar battericellekappen er

apnet under batterikontroll.

[Hvis dette ikke overholdes] Det
kan oppsté brann.

\-
(" )

Ikke ga under maskinen og ikke legg bena under den.

Ikke gd under maskinen og ikke legg beina under den.

[Hvis dette ikke overholdes]

Hvis maskinen begynner 3 bevege seg av en eller annen grunn, kan det oppsta ulykker
som fgrer til personskader.

-
("

Var oppmerksom pa eksosgassen.

Ikke start motoren i lukkede innendgrs lokaler. Start motoren

a pne utendgrs steder. Nar du absolutt ma starte motoren innendgrs, ma du sgrge
or at stedet er godt ventilert.

[Hvis dette ikke overholdes]

Det kan oppsta forgiftning av eksosgasser, noe som kan fgre til dgdelige ulykker.

§\\\,‘V\\“ DIVATSERY) Veer oppmerksom pa drivstofflekkasje.
N

N

Serg for 3 inspisere alle drivstoffkanaler, da brudd pa disse kan fare til
drivstofflekkasje.

[Hvis dette ikke overholdes] Det

kan oppsté brann.
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Seksjon 1. Regler som ma overholdes strengt for sikker drift

-

" N
§| \\ N Lukk tanklokket og tgrk opp eventuelt sglt drivstoff.
AN

Etter pafylling av drivstoff ma du sgrge for  lukke tanklokket ordentlig og tgrke

opp eventuelt sglt drivstoff.

[Hvis dette ikke overholdes] Det
kan oppsté brann.

-

-

S N\
§\ 1 Advarse| Ikke la batterivaeske komme i kontakt med kroppen din.
NS

Ikke la batteriveeske komme i kontakt med kroppen eller

klaerne. Hvis det kommer i kontakt, vask det bergrte omradet umiddelbart med rennende
vann.

[Hvis dette ikke overholdes]

Manglende overholdelse vil fgre til skade pa klaer eller brannskader.

-

~

\\\\\\ N Ikke bruk maskinen og ikke lad batteriet nar vaeskenivaet er under
\Advarsel «LOWER»-grensen.
SN

+ Nar veeskemengden i batteriet er utilstrekkelig, tilsett destillert vann for & bringe
vaeskenivaet mellom «UPPER»- og «LOWER»-grensemarkeringene.

+ Nar du lader batteriet, ma du ta det ut av maskinen.
Kontroller

+ Lad batteriet pa et godt ventilert sted. batterivaeskeniviet!
* Fgr du starter med startkabler koblet til det utladede batteriet, ma du lese og
folge instruksjonene ngye.
[Hvis dette ikke overholdes]

Kontinuerlig bruk eller lading med batterivaeskenivaet under «LOWER»-grensemerket
forkorter ikke bare batteriets levetid, men utgjgr ogsa en eksplosjonsfare.
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Seksjon 1. Regler som ma overholdes for sikker drift

-

N N
§! Advarsel Sett inn og fjern batteriet i riktig rekkefglge.
NI

Nar du installerer batteriet, ma du farst koble til den positive polen.
Nar du fjerner batteriet, ma du fgrst koble fra minuspolen.
[Hvis dette ikke overholdes]

vil det oppstd kortslutning, noe som kan fgre til brannskader eller brann.

the positive
side first

S N
§\ BN Advarsel Koble batteripolene riktig og sikkert.
N

Ikke koble batteriets negative og positive poler
direkte med metallgjenstander, eller den positive polen til maskinhuset.

[Hvis dette ikke overholdes]

vil det oppstd kortslutning, noe som kan fgre til brannskader eller brann.

-

N N
§m Bruk kun det angitte batteriet.
A N

Nar du skifter batteri, ma du bare bruke det batteriet som er spesifisert

spesifisert i BRUKSANVISNINGEN. [Hvis dette ikke
overholdes] Manglende overholdelse kan fgre til
brann.

3 For spesifisert batteri, se s. 60.

It's not the

-

D N
§! A Sgrg for a inspisere elektriske deler og ledninger.
NN

Gjennomfgr inspeksjoner hver gang fgr du starter arbeidet for a

sikker pa at de elektriske ledningene ikke kommer i kontakt med andre deler, at det
ikke er avskalling pa isolasjonsmaterialene eller lgse tilkoblinger.

[Hvis dette ikke overholdes]

Kortslutning kan fgre til brann.
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Seksjon 1. Regler som ma overholdes strengt for sikker drift

4 n )

§\\\\m {er? everlmotu%llq[fremmedlegemer fra sngryddingsomradet fgr du
NI starter arbeidet.
\\'\\\\

Fgr du starter driften, md du rydde sngryddingsomradet for alle fremmedlegemer, som
treflis, plast, flasker, bo’kser, slanger, tay, tekstiler, ledninger osv.

[Hvis dette ikke overholdes]

Fremmedlegemer som tas opp under sngryddingen kan bli kastet ut og forarsake
uventede personskader.

X
o __ Remove any
\ foreign objects

-

N\ N
§\ B Advarsel Fjern smuss og rusk fra lyddemperen og motoren.
-

Far du starter arbeidet, ma du sjekke om det er smuss, rusk eller drivstoffsgl rundt

lyddemperen og motoren, og fjern det hvis du finner noe.

[Hvis dette ikke overholdes] Overoppheting
eller brann kan oppsta.

&

[ N Utfar inspeksjon og vedlikehold pa jevne og stabile overflater. )
.
\\\\\\\\

Utfgr inspeksjoner og vedlikehold pé steder med jevne og stabile overflater, uten
trafikkfare, hvor det ikke er fare for at maskinen kan velte eller begynne 4 bevege ( At a level and stable place
seg.

[Hvis dette ikke overholdes]

Maskinen kan velte eller andre uventede ulykker kan oppsta.

-

(S < N

§! Advarsel Sgrg for a inspisere maskinen fgr og etter bruk.

NN

Please inspect
carefully

For & sikre at maskinen alltid er i god stand

tid, ma du inspisere maskinen fgr og etter hver bruk. Veer spesielt ngye med & sikre at
alle spaker og andre kontroller fungerer korrekt og palitelig.

[Hvis dette ikke overholdes]

Dérlig vedlikehold kan fgre til ulykker eller funksjonsfeil.

EN-7




Seksjon 1. Regler som ma overholdes for sikker drift

4 N
S N

§| Advarsel Swrg for a montere alle deksler.

-

Serg for a sette pa plass alle deksler som er fiernet for inspeksjon eller

vedlikehold.

Don't forget
reinstalling
any covers

[Hvis dette ikke overholdes]
Det er fare for personskade ved 4 bli fanget og dratt inn i maskinen.

N\ N\ Utfarinspeksjoner og vedlikehold fgrst etter at oppvarmede deler  har
§\\ Advarsel avkjglt seg tilstrekkelig.
NN

!
N\
el B
R QI
A
’!'* :

Utfer inspeksjoner og vedlikehold fgrst etter at lyddemperen, motoren

og andre oppvarmede deler har avkjglt seg tilstrekkelig.

[Hvis dette ikke overholdes] Manglende
overholdelse kan fgre til brannskader.

\\\\\\m Sgrg for & stoppe motoren ndr du utfgrer inspeksjoner, vedlikehold eller
NER2 rengjgring.
N

After
stopping
the engine

[Hvis dette ikke overholdes]

Det kan oppsta uventede ulykker som kan fgre til personskader.

§\\\\ N\ F#rdustarter maskinen, ma du kontrollere sikkerhetsutstyret.
N Advarsel
\\\\\\\

Fgr du starter maskinen, ma du gjgre deg kjent med sikkerhetsutstyret
og sgrg for at det fungerer som det skal.

[Hvis dette ikke overholdes]
Hvis sikkerhetsutstyret ikke fungerer som det skal, kan det fgre til dgdsulykker eller andre alvorlige ulykker.
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Seksjon 1. Regler som ma overholdes strengt for sikker drift

3. Forholdsregler under transport

[

S N
N N
N

7

Bruk sklisikre kjgreramper som oppfyller
angitte kravene.

[Hvis dette ikke overholdes]

Kjgrerampen kan knekke og forarsake fall eller andre ulykker
som kan fgre til personskade.

Nar maskinen lastes pa en lastebil, ma du bruke kjgreramper med
tilstrekkelig styrke, bredde og lengde.

<Krav til kjgreramper>

Styrke: Ma téle vekten av maskinen Bredde: Passer til maskinens
beldebredde Lengde: 4 ganger eller lengre enn lasteplanets hgyde
Overflate: Utstyrt med sklisikker beskyttelse

Form: Utstyrt med kroker for festing til lasteplanet

S N
§\ I\ Advarsel Fest kjgrerampen godt.
N

Fest kjgrerampene godt for 3 hindre at de beveger seg eller
faller av lasteplanet under lasting eller lossing.
[Hvis dette ikke overholdes]

Manglende overholdelse kan fgre til fall eller andre ulykker.

&

-

Parker lastebilen som skal lastes sikkert ved & stoppe motoren og

sett hjulklosser.
[Hvis dette ikke overholdes]

Lastebilen kan bevege seg og fare til fallulykker.

-

N N
§! Advarsel Sarg for a parkere lastebilen pa en sikker mate.
\\\\\\\

sett girspaken i posisjon « P> eller «1» /«R>», trekk til parkeringsbremsen og

*Parking brake
= Shift lever
“P”or"1/R”

Wheel chocks

-

)

Ved lasting og lossing av lastebil bgr det veere en assistent til stede
for & sikre sikkerheten i omradet rundt.
[Hvis dette ikke overholdes]

Manglende overholdelse kan fgre til fall eller andre ulykker.

N N\ Lasting og lossing skal utfgres med en assistent til stede.
I\ Advarsel
\\\\\\\

Please pay close attention to
the surrounding area.
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Seksjon 1. Regler som ma overholdes for sikker drift

4 )

N N
§| Advarsel Fest maskinen forsvarlig.
N

[Hvis dette ikke overholdes]

Nar du transporterer maskinen pa en lastebil, mé& du bruke tau med Secure with ropes
tilstrekkelig styrke til 3 feste maskinen godt til lastebilen. 4
) ) X

Maskinen kan falle ned fra lasteplanet og forarsake ulykker.

4 S N\ F@rdu utfgrer lasting og lossing, ma du kontrollere at sngryddingkoblingen )
§ ' ikke er aktivert.
N Advarsel
AN
Fgr du laster eller losser maskinen pa/fra en lastebil, ma du forsikre deg om T Lift the
at sngryddingkoblingen ikke er aktivert. Nar koblingshendelen slippes, deaktiveres : Is nf’v: hi auger
sngryddingkoblingen. removal.cluteh s

housing

[Hvis dette ikke overholdes]

Det kan oppsta personskader.

4 . : . )
S Det er strengt forbudt a betjene koblingshendelen og styreclutchen pa

§' Advarsel kjgrerampene.

N

Nar du laster maskinen pa en lastebil eller losser den, mé du pa forhdnd

bestem ruten pa forhand, slik at den ikke endres nar du er pd kjgrerampene, og utfgr
operasjonen forsiktig og sakte. Ikke bruk koblingshendelen.

[Hvis dette ikke overholdes]

Manglende overholdelse kan fgre til fall eller andre ulykker.

- J
-

S N\ Bruk fremoverkjgring nar du beveger deg oppover, og bakoverkjgring nar du
\\\' "\ beveger deg neJdovgr. g gopp g Joring
I Advarsel

\\\\\\\

7

Kjgr maskinen fremover nar du laster den pa en lastebil, og bakover

nar du laster den av.
[Hvis dette ikke overholdes]

Tap av balanse kan fare til fallulykker.

\ yr7ov lrl]rl”f'/f"l'I’IIIII’II )
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Seksjon 1. Regler som ma overholdes strengt for sikker drift

4. Forholdsregler under flytting og bruk

Nar du fierner fastkjgrt sng eller fremmedlegemer, ma du stoppe motoren
og bruke den medfglgende sngryddingsstangen.

After stopping

-

[Hvis dette ikke overholdes]
Det kan oppstd alvorlig personskade ved at du blir fanget og dratt inn i maskinen.

\-
(" )

Bytt ut skjeerbolten kun ndr motoren er stoppet.

After

Serg for 4 utfgre utskifting av skjeerbolten fgrst etter at stopping
the engine

motorbryteren til «OFF» og motoren er stoppet.

[Hvis dette ikke overholdes]

Kan maskinen begynne 3 bevege seg eller skruen og viften begynne a rotere, noe som
kan fgre til alvorlige ulykker.

\_
-

Hold mennesker og dyr godt unna maskinen under sngrydding.

Vaer spesielt oppmerksom pé & holde barn unna.

[Hvis dette ikke overholdes]

Det kan oppsta uventede ulykker som fgrer til personskader.

\_ ~ J

( Nar du bevefger_d%F_bakover, ma du bevege deg sakte og vaere oppmerksom \
pa eventuelle hindringer.

Nar du beveger deg bakover, ma du bevege deg sakte, passe pd hvor du trar for & unﬁgé’l a
falle, veere oppmerksom pa eventuelle hindringer bak deg og passe pa at du ikke blir klemt
mellom et hinder og maskinen. [Hvis dette ikke overhol esg]

Du kan bli klemt mellom en hindring og maskinen, falle eller det kan oppsté en

annen alvorlig ulykke.

Slow speed and pay
attention to the back
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Seksjon 1. Regler som ma overholdes for sikker drift

-

-

Hold deg unna den roterende skruen.

Hold deg unna den roterende skruen, da den utgjgr en fare. I tillegg
Sgrg for at omgivelsene er trygge fgr du bruker sngryddingkoblingen.

[Hvis dette ikke overholdes]
Det kan oppstd personskader som fglge av at man blir fanget og dratt inn i skruen.

Keep away from

the rotating auger,

-

S N
§\ B\ Advarsel Veer forsiktig nar du kjgrer i skraninger.

P

Ikke kjgr i bratte bakker.

Nar det er uunngaelig a kjgre i en skraning, ma du vaere forsiktig for ikke a falle eller
skli, og kjgre forsiktig i lav hastighet.

[Hvis dette ikke overholdes]
Kan maskinen velte, komme ut av kontroll eller andre uventede ulykker kan oppsta.

N N
§\ B\ Advarsel Det er forbudt a parkere i en skraning.
N

[Hvis dette ikke overholdes]

Maskinen kan begynne & bevege seg og forarsake ulykker.

Parking on a slope
is prohibited.

W,

N \
B Advarsel Ikke bruk styreclutchene i skraninger.
N

Ikke bruk styreclutchene nar du kjgrer i en skraning.
[Hvis dette ikke overholdes]

Manglende overholdelse kan fare til skli- eller fallulykker.

(4
Don't )
operate thele Q}eo °
side clutch ¢ - ”
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Seksjon 1. Regler som ma overholdes strengt for sikker drift

-

Unnga 3 arbeide pa glatte, frosne overflater nar det er mulig. Nar
Det er uunngaelig, veer forsiktig og kjgr i lav hastighet.

[Hvis dette ikke overholdes]

Manglende overholdelse kan fgre til fall eller andre ulykker.

BB Advarsel Veer forsiktig og kjgr i lav hastighet pa isete underlag.
\\'\\\\\

§ N\ Uoppmerksom eller ukontrollert handtering er forb
NN Advarsel
\\\\\\\

[Hvis dette ikke overholdes]

Det kan oppsta en ulykke som fordrsaker personskade.

-

udt.

Always pay attention
and hold levers
on handle

-

underlag og stoppe motoren.

N
Advarsel

Nar du forlater maskinen uten tilsyn, ma du plassere den pa et sted med

[Hvis dette ikke overholdes]

Kan maskinen begynne & bevege seg og fordrsake ulykker.

Nar du forlater maskinen uten tilsyn, ma du plassere den pa et jevnt

G
et jevnt og stabilt underlag, senk skruehuset ned pa bakken, stopp motoren og fjern  * Lower * Remove the key b
motorbryteren (nﬂkkeler%). Lhe auger
ousing

= Stop the engine

—

a
\

A level location

\ N
§\! Advarsel Ikke bruk maskinen hvis arbeidslyset ikke tennes.
\\\\\\\\

[Hvis dette ikke overholdes]

Dérlig sikt kan fgre til ulykker.

& Pa denne maskinen tennes arbeidslyset automatisk nir motorbryteren settes i «ON»-
posisjon. Hvis arbeidslyset ikke tennes automatisk nar motorbryteren settes i «ON»-
posisjon, ma du slutte a bruke maskinen og kontakte forhandleren for reparasjon.
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Seksjon 1. Regler som ma overholdes for sikker drift

4 )

N
§\ A\ Advarsel N Ver ngye med & falge med pa sngens kastretning.
\\'\\\\\

Vaer ngye med a ta hensyn til mennesker, biler, bygninger
osv., og sgrg for at sngen kastes i en sikker retning. Grusveier er spesielt farlige.

[Hvis dette ikke overholdes]

Kastede gjenstander kan fordrsake uventede ulykker som kan fgre til personskader eller
skader.

buildings and
so on

4 )

" NN} F¢r du starter motoren, ma du slippe bade

§\ Advarse ﬁn;aryddingkobljngsspaken og kolfj)i_ﬁgshendelen og

N ontrollere at bade sn¢r¥dd|ngko lingen og The travel clutch is “OFF”.
kJ¢rek0b|mgen er koblet ut. The snow removal clutch is “OFF”.

[Hvis dette ikke overholdes]

Maskinen kan plutselig bevege seg og fordrsake personskade.

-
-

§\\\\ N Hvis du oppdager noe unormalt, ma du umiddelbart stoppe motoren.
N Advarsel
\ SN

NNNNNN

Hvis fremmedlegemer treffer maskinen eller blir viklet inn i maskinen, eller hvis du
merker unormale vibrasjoner, lyder eller lukter, ma du raskt stoppe motoren og vente
til de oppvarmede delene er avkjglt tilstrekkelig fgr du inspiserer maskinen.

[Hvis dette ikke overholdes]

Det kan oppstd funksjonsfeil, ulykker eller personskader.

-
-

Hold hender, ben og ansikt godt unna roterende deler.

N N
\ w
Advarsel

Ikke prgv a se inn i roterende deler eller inn i utkasteren,
og hold hender, ben og ansikt unna slike deler.

[Hvis dette ikke overholdes]

Uventede ulykker kan oppstd pé grunn av at du blir fanget og dratt inn i maskinen eller
blir truffet av kastede gjenstander.
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Seksjon 1. Regler som ma overholdes strengt for sikker drift

-

NNNN

[Hvis dette ikke overholdes]

Manglende overholdelse kan fgre til brannulykker.

S N
§\ B\ Advarsel Det er forbudt a kjgre over eller i naerheten av brennende gjenstander.
\ SN

~

fort.

N
Advarsel

Start- og stoppoperasjoner bgr utfgres sakte og jevnt.

Sgrg for a senke farten tilstrekkelig fgr du svinger. Senk farten tilstrekkelig i bakker, pa
ujevne underlag eller i svinger.

[Hvis dette ikke overholdes]

Det kan oppsta skader p& maskinen eller ulykker.

-

Det er forbudt & starte bratt, svinge skarpt, stoppe bratt og kjgre for

Starting,stopping
and turning should
be conducted slowly

(

S N

§\ BN Advarsel Veaer oppmerksom pa veikanten.
N

Veer ekstra oppmerksom pa kantene av veier med grgfter eller skraninger pa
begge sider.
[Hvis dette ikke overholdes]

kan det oppsta fallulykker.

-

Pay attention
to road shoulders

(
SN N
Advarsel Ikke utfgr arbeid pa tvers av skraninger.

[Hvis dette ikke overholdes]

Det kan oppsta en velteulykke.

Don't across sIopes -
RS P )

)
£ <2

v
)\ 5>y

“o“i\s\ a5
7222 ,-
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Seksjon 1. Regler som ma overholdes for sikker drift

Unnga plutselige starter og skarpe svinger; start med lav hastighet etter

a ha sjekket omgivelsene.

[Hvis dette ikke overholdes] Det kan oppsta
uventede ulykker.

-

4 )
\\\\\‘ ﬁejrg[_fohr al[t omgivelsene er trygge far du starter, og start med lav
NI A astighet.
N

[

[Hvis dette ikke overholdes]
Det kan oppsta uventede personskader hvis du blir fanget og dratt inn i maskinen.

-

\\\\\\ Fer du flytter til et annet sted, l#ft sngryddingsenheten og kontroller at
§\\\\\\\A\.\ arse sngryddingkoblingen er koblet ut.

¢ Reonie. 0

O\ auger housing (LY

%0

-

Nar du ikke utfgrer sngrydding, ma du aldri sette sngrydding

i «ON»-posisjon. Skruens rotasjon utgjgr en fare.

[Hvis dette ikke overholdes]

Det kan oppstd personskader ved at du blir fanget og dratt inn i maskinen.

If the snow
removal clutch is
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Seksjon 1. Regler som ma overholdes strengt for sikker drift

5. Forholdsregler ved oppbevaring etter bruk

-

[Hvis dette ikke overholdes]
Det er fare for personskader ved & bli fanget og dratt inn i maskinen.

Dekk til med et laken eller lignende fgrst etter at maskinen er avkjglt
A Fare tilstrekkelig.
Not cool down yet
[Hvis dette ikke overholdes]
Det kan oppsta brann.
\_
[ N \} St [Itid t ar d jgr ell tfa i ksj \
'» alltid motoren nar du rengjgr r rerin ner.
%W opp otore u rengjgrelleru er inspeksjone
NBEREA
\\'\\\\\

After stopping

the engine

Nar maskinen ikke er i bruk og oppbevares i lengre perioder
, ma du tgmme drivstoffet fra drivstofftanken og forgasseren og fjerne batteriet.

[Hvis dette ikke overholdes]

Forringelse av drivstoffet kan fordrsake motorproblemer og fgre til brann.

-

%“m Ved langvarig oppbevaring ma drivstoffet tappes ut og batteriet fjernes.
NS
N}

Please drain the fuel
and remove

the battery

For a kunne bruke maskinen i riktig driftsmessig stand til enhver tid

, md du utfgre regelmessige inspeksjoner hvert ar og utfgre vedlikeholdsarbeid pa
alle komponenter.

[Hvis dette ikke overholdes]

Dérlig vedlikehold kan fgre til ulykker eller funksjonsfeil.

[A Forsiktig ] Utfar regelmessige inspeksjoner og vedlikehold.

Proper

condition

3 = ‘e - Service

- v workshop
TON

TTITI VI TV ITIIIINI T I j
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Seksjon 1. Regler som mé overholdes for sikker drift

6. Plassering av advarselsmerker

Advarselsmerker er viktige verktgy for & informere operatgren og andre arbeidere i
naerheten om risikoer og farer.
= Hyis etikettene blir skadet eller gar tapt, ma de erstattes sa snart som mulig.
Nar du bestiller erstatningsetiketter, ma du oppgi varenummeret nedenfor.
= |kke bruk hgytrykksspylere til 8 vaske maskinen. Bruk av hgytrykksspylere kan
fere til avskalling av maling, belegg eller etiketter.

MERK, SKRUEFARE

91194-017
MERK, ADVARSEL OM UTKASTAPNING

—\
91194-018
ETIKETT, SKIUTEBRETT ADVARSEL A

91193-015

AT}

79928-B56-000

MERK, VARMEADVARSEL

Jof

17799200
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Seksjon 1. Regler som ma overholdes strengt for sikker drift

79946-B96-000 MERK,
ADVARSEL

79941-B96-000  MERK, BELTEKAPPE
FORSIKTIG

(venstre/hgyre, 1 stk. hver)

91193-018

MERK, BATTERIFARE

RO®
A®A

EN-19



Seksjon 2. Garanti og service

Nar du sgker om ettersalgsservice

Hvis du opplever et problem med maskinen som vedvarer selv etter at du har utfgrt ins eksfjoner og forsgkt & lgse
roblemet som angitt 1 «Seksjon 11. Diagnostikk og feilsgking» pa side 65, ma du kontakte forhandleren og oppgi
glgende informasjon.

<Informasjon som skal oppgis til forhandleren>
® Modellnavn og serienummer
® Bruk
(Hastighet, type arbeid som utfgres nar problemet oppstar)
® Tid for kontinuerlig bruk

(Ca. etter oo timers bruk)
® S3 detaljert beskrivelse av situasjonen som mulig da feilen eller problemet oppstod

Modellnavn
Serienummer

Leveringsbetingelser for reservedeler

Leveringstiden for reservedeler til dette produktet er satt til ni ar etter at produksjonen av produktet er avsluttet. Selv
innenfor denne perioden kan leveringstiden og andre betingelser variere avhengig av hvilken del det er behov for. Levering
av reservedeler op hgrer vanligvis nar ovennevnte periode er utlgpt, men selv etter at den er utlgpt, kan du kontakte

o

forhandleren for a fa informasjon om tilgjengelighet,ll)everingstid og pris for den delen du trenger.
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Seksjon 3. Navn pa hver del

@ Arbeidslys
Drivstofftan
Lengde og k Drivstoffpaf

hgydejustering ylling ﬁ\x

Betjeningspanel

EPe

)

Lyddemper

Sidedeksel L

Sngrydding

Bar

Belte

Forhjul

Skruehus
(sngryddingsenhet)

Drivpinne

<Inne i skruehuset> <Rundt forhjulet>
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Seksjon 3. Navn pa hver del

Sidedeksel R
Slepesko

HST-oljetank

@ Rekylstarter

-~
e
Lo
w
b
£
=
2
©
—
S
8
9]
>
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Seksjon 3. Navn pa hver del

(5) Hastighets-girspak

(12) Spak for & angi
retning for kast av
sng

(4) Hendel for justering

av motorens rotasjon
(9) Koblingshendel for
(8) Hendel for fremdr ~ \B 1 sngfjerning

(11) Heydejustering av
sngskrue-hus

(6) Kontroll- (1) Motor-
indikator bryter (av/ pA

(8) Chokehendel

A = (10) Hendel for
WS A sideforskyving
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Seksjon 4. Funksjonene til hver kontroll

C@ Motorbryter )

Bruk denne bryteren til & starte og stoppe motoren.

«OFF»: Posisjon for d stoppe motoren.
(Ngkkelen kan fjernes eller settes inn i denne

posisjonen.)

«ON»: Posisjon ndr motoren gar.
Alle elektriske systemer er tilkoblet.

«START»: Vri bryteren til denne posisjonen for a starte motoren.

Motorbryter

(ngkkel)

Nar motoren har startet, slipper du ngkkelen. Motorbryteren

(ngkkelen) gar automatisk tilbake til «ON»-posisjonen.

)

(@ Rekylstarter

Et grep for & starte motoren. Nar du starter motoren ved hjelp av

rekylstarteren, ma du fgrst vri motorbryteren til «<ON»-posisjon.

SN N

NN
\\'\\\\\
Start motoren fa@rst etter at du har bekreftet at det ikke er personer,
utstidende gjenstander eller hindringer i retningen du skal trekke i
héndtaket, Trekk handtaket kun i retningen vist i figuren til hgyre, ellers kan
det oppsté en ulykke som kan fgre til personskade.

o

[Viktig]

Sett rekylstarteren forsiktig tilbake mens du holder den med handen.

/

C@Chokespak )

Bruk i kaldt veer eller nir motoren er vanskelig & starte.

~

J
~

«OFF»

2,

«PA»
’

«START»

Rekylstarter

Chokespak

Trekk chokespaken til «CLOSED»-posisjon i kaldt veer eller nar motoren er vanskelig

a starte.
Etter at motoren har startet, sett chokespaken
posisjonen mens du kontrollerer at motorens turtall er stabil.

Nar motoren er varm, er denne operasjonen ikke ngdvendig.

Chokespaken ma trekkes forsiktig. Ikke vri pa chokespaken.

)

Bruk denne spaken til 3 justere motorens turtall. Nar du beveger
spaken mot «HIGH»-siden, gker turtallet, og nar du beveger spaken
mot «LOW»-siden, reduseres turtallet. Under sngrydding bgr du
bruke maskinen med denne spaken [ “HIGH” posisjonen.

(@ Spak for justering av motorens turtall
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Seksjon 4. Funksjonene til hver kontroll

(@ Hydrostatspak )

FREMOVER
Bruk denne spaken for & fa maskinen til & kjgre H@Y HASTIGHET
fremover/bakover. Ved a betjene spaken endres hastigheten —=
for fremover-/bakoverkjgring trinnlgst.
,/’k\<§:: LAV HASTIGHET
/ < N \ — «N»
%\ \ \ EmEEm
\ L\A \ LAV HASTIGHET
RN
Nar maskinen er stoppet eller fgr kjgring, ma du kontrollere at H@Y HASTIGHET
spaken er i naeerheten av «N»-posisjonen.
Nar koblingshendelen settes i «ON»-posisjon, kan maskinen
plutselig bevege seg og forarsake alvorlig personskade. Hydrostatspak BAKOVER

o

/

(@ Kontrollindikatorlampe )

Lyser ndr motorbryteren er satt i «<ON»-
posisjon._
Blinker nar det oppdages en feil. (Se s. 66)

Kontrollindikatorlampe

@

/

N

o

[Viktig] )

Hvis motoren ikke starter igjen selv etter at du har satt
motorkontakten i «OFF»-posisjon nar kontrollindikatorlampen
blinker, eller hvis den blinker ofte, ma du kontakte
forhandleren for reparasjon.

(R
(@ Bryt%r au

fimatisk Igftemodus for rygging (SXC1280E)

J
DN )

Veksler mellom manuell og automatisk lgfting av skruehuset ved rygging.
<Automatisk modus> (bryteren lyser; bryteren blinker mens

automatisk lgftemodus er i drift)
Ved rygging lgftes skruehuset automatisk.

<Manuell modus> (bryteren lyser ikke)

Skruehuset kan kun lgftes ved a betjene bryteren for justering av skruehuset.

«Automatisk»

«Manuell»

Bryter for automatisk lgftemodus ved rygging

o

\\\

[Merk

Hvis du betjener bryteren for
justering av skruehuset (se s. 27)
mens automatisk lgftemodus er
aktivert, vil automatisk lgfting

stoppe.

/
~

Nar du laster eller losser maskinen, ma du sette bryteren for
automatisk Igftemodus for rygging i manuell modus. Manglende
overholdelse av denne instruksjonen kan fgre til tap av balanse og
dermed til en ulykke med velting eller fall.

/
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Seksjon 4. Funksjonene til hver kontroll

( Kjgreclutchspak )

Brukes til 4 overfgre eller koble ut drivkraften til eller fra girkassen.
Nar du flytter koblin%shendel til «KON»-posisjon, overfgres drivkraften til girkassen, og nar du slipper den til «<OFF»-posisjon,

kobles drivkraften u

(o )
Koblingsspak

Ikke modifiser koblingshendelen, og ikke fest koblingshendelen i «ON»-

osisjon.
R/Iaskjjnen kan kjgre over deﬁ eller klemme deg fast mellom hindringer og
maskinen, eller'andre dgdelige ulykker kan oppsta fordi du ikke kan stoppe <AV »

maskinen umiddelbart.

N )

S N
\\{\\\\

Betjen sakte koblingshendelen etter & ha bekreftet at hydrostatspaken er i
naerheten av «N». Mask nen kan p ulse g be rege seg og forarsake a /or g personskade.

7

«PA»

> Kjgreclutchhendelen og sngryddingclutchhendelen er utstyrt med en
lasemekanisme. (Se side 26

C@ Sngryddingkoblingsspak )

Bruk denne spaken til a rotere/stoppe skruen og blasemaskinen.
Nar denne spaken settes i «ON»-posisjon, begynner skruen og bldsemaskinen a rotere, mens den stopper ndr spaken settes i

«OFF»-posisjon.

/ Koblingsspak for sngrydding
= «OFF»

«PA»

X Snprydd ngkob ngsspaken og koblingshendelen er utstyrt med en ldsemekanisme. \
Hvis du setter sngryddingens clutchspak i «PA»-posision mens du fortsatt holder fast i koblingshendelen (holder den i «PA»-posisjon), vil

sngryddingens clutchspak bli Iésti«PA»-posisﬁp se /elter at du har s uppel den, og mask nen / kunne rydde sng og @re . )
Hvis' du i denne tilstanden slipper 'handen fra koblingshendelen (slik at den beveger seg t|f «OFF»-posisjonen), vil

sngryddingkoblingsspaken automatisk ogsa bevege seg til «<OFF»-posisjonen.

N J
/ [Viktig] I

o ke pr@/ & sk fte snarydd ngkob ngsspaken t «OFF»-pos sjon mens du ho der fast  koblingshendelen H /s du 7 sk fte sn@rydd ngkob ngsspaken t «OFF»-

posisjon, ma du fgrst slippe koblingshendelen til « OFF»-posisjon.
eHvis sngryddingkoblingsspaken ikke gar til «OFF»-posisjon etter at du sakte har sluppet koblingshendelen, mens bade koblingshendelen og

sngryddingkoblingsspaken var i «ON»-posisjon, ma du um dde bart s utte a bruke mask nen og kontakte fornand eren for ser/ce

o /
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Seksjon 4. Funksjonene til hver kontroll

C Styreclutch )

Bruk den til 4 endre kjgreretningen til sngryddingsmaskinen. [Merk
Hgyre sving Ta tak i hgyre styreclutch. Venstre sving
Ta tak i venstre clutchhendel.

Hvis du griper bade venstre og hgyre clutchhendel
samtidig, vil motoren stoppe.

Venstre sving Sideveis styring

C@ Bryter for hgydejustering av skruehuset )

Bruk denne til & justere hgyden pa skruehuset
%snﬂrgddingsenheten).

ruk bryteren for hgydejustering av skruehuset mens motoren gar.
Hvis du bruker den mens motoren er stoppet, tgmmes batteriet.

[Viktig
Vent ca. 1 sekund mellom opp- og ned-operasjoner. Hyppig bruk kan fgre til overoppheting a
motoren og skade den.

( @ Spak for justering av sngkastretningen )

Bruk denne for & justere sngkastingsavstanden og -retningen.
Bruk justeringsspaken for sngkastretningen mens motoren er i

ang.
%Ivis du bruker den mens motoren er stoppet, tgmmes batteriet.

(@ Arbeidslys ) Arbeidslys

Arbeidslyset tennes ndr motorbryteren
settes 1 «ON»-posisjon og slukkes nar
motorbryteren settes i «<OFF»-posisjon.




Seksjon 5. Forberedelser og inspeksjoner fgr bruk

For a sikre sikker og komfortabel drift er det viktig & holde maskinen i optimal driftsstand til enhver tid. Fgr du starter driften,
ma du alltid utfgre en inspeksjon av maskinen fgr drift.

4 N

Hold alle brannkilder, inkludert sigaretter, unna under péfyllin§ av drivstoff. Etter péfyllinimé du lukke drivstofftanklokket
odt og inspisere drivstofftanken og ledningene for drivstofflekkasje. Manglende overholdelse av denne instruksjonen
an fgre til brannrelaterte ulykker.

1. Nar du utfgrer inspeksjoner eller vedlikehold, ma du plassere maskinen p& et sted med jevn overflate, senke
sngryddingsenheten til bakken og stoppe motoren fgrst.

2. Nar du fyller drivstoff, ma du fylle p& slik at drivstoffnivaet ikke kommer for naer pafyllingsdpningen og holder seg
innenfor den angitte grensen. Overfylling er farlig, da drivstoffet kan lekke ut fra tanklokket.

3. Veer forsiktig s du ikke sgler drivstoff nar du fyller drivstoff. Hvis du sgler drivstoff, tgrk det grundig opp med en
tarr klut og kast det i henhold til brann- og miljgbestemmelsene.

4. Utfgr aldri inspeksjon eller vedlikeholdsarbeid mens motoren fortsatt er varm. Manglende overholdelse kan fgre til
brannskader.

5. Sgrg for a sette tilbake alle deksler som er fjernet for inspeksjon eller vedlikehold. Det er fare for skader ved at man
kan bli fanget og dratt inn i maskinen.

o J

Inspeksjonsliste fgr bruk (Hvis det oppdages problemer under inspeksjonen, kontakt forhandleren for radgivning.

Punkter som skal inspiseres/justeres Type, spesifisert mengde, stgrrelse Innhold Seside
Koblingsspak og sngrydding — Kontroller, juster 26
koblingsspakens lds

g}ynflrﬁe})ﬁgggh rrg?r?e‘rﬂ forskningsoktanummer pa 91 eller hgyere (et
Drivstoff Kontroller, fyll pa
rivsto pa 86 eller hgyere) 6,11 ontrofler, Iyl pd 31
Motoroli Kvalitet SAE 5W-30 SE eller hgyere, 1,11 Kontroller. fvll v 31
otorolje ontroller, £l
) (Nivaet skal veere like under bunnen av vip
pafyllingshalsen)
ga\é?(leiﬁ%ﬁﬁg QlyRVgo?éO CD eller hgyere, 1,95 | (Nivaet skal
HST-olj Kontroller, fyll pa
ole NEDRE grense pa tanken) ontrofler, Iyl pd 32
Batteri 12V32Ah/20HR Inspiser, lad opp 32
Skrue — Inspiser 33
Skjeerbolt M6 x 25 (7T) Inspiser, skift ut 33
(vifte/skrue)
Slepesko — Inspiser 33
Drivstofflekkasje/oljelekkasje — Inspiser —
Motoravdeling — Inspiser —
Stramming av hver del — Inspiser —
Belte — Inspiser —
Elektriske komponenter, ledningsnett — Inspiser —
Funksjonalitet og tilstand for hver del — Inspiser —
Tidligere problematisk element — Inspiser —
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Seksjon 5. Forberedelser og inspeksioner fgr drift

Fjerne og montere sidedekslene L og R

<Ngdvendig verktgy> KOMBINASJONSN@KKEL 10

eller lukket skiftengkkel

1) Lgsne boltene og skivene pa sidedekselet Leller R, og
fjern dekselet ved a lgfte det opp.

2) For 8 montere det pa nytt, sett kroken pa sidedekselet
irll(n i festet pd midtdekselet og stram boltene med
skivene.

K[Merk A

eSidedekselet L ma apnes og lukkes nar beltet skiftes

ut.
eSidedekselet R ma apnes og lukkes nar du
inspiserer/skifter motorolje, skifter/justerer
Iéj(zilrekoblingen/sn(aryddingkoblingen eller skifter
eltet.

N /

S N
N-il

Sett alltid pd plass sidedekslene etter at arbeidet
som krevde at de ble fjernet, er fullfart.

Det erfare for personskade ved & bli fanget og dratt
inn i maskinen.

7

o J

Fjerne og montere midtre deksel

Midtre deksel

Sidedeksel L

Bolter og skiver

<Ngdvendig verktgy> KOMBINASJONSN@KKEL 10 eller lukket ngkkel

1) Fjern sideképene L/R. (Se s. 29)

2) Fjern de 4 boltene pa venstre og hgyre side.

3) For & montere pa nytt, sett den gjengede delen av hver bolt inn i det tilsvarende hullet i

dekselet, og stram deretter hver bolt.

Midtre deksel Midtre deksel

Bolter
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Seksjon 5. Forberedelser og inspeksjoner fgr drift

Fjerne og montere batteridekselet
1) Lasne knotten for & fjerne den.

2) For & montere pa nytt, stram knottemutteren.

Batterideksel

Knottmutter

Hvordan justere handtakets hgyde
Du kan justere hdndtakets hgyde i to trinn.

Be om justering av handtakets hgyde i butikken der du kjgpte produktet.
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Seksjon 5. Forberedelser og inspeksioner fgr drift

Kontroll av drivstoff

<Kontroll>

Apne tanklokket og kontroller gjenvaerende drivstoffmengde.
<Péfylling>

Hvis mengden er utilstrekkelig, fyll pa drivstoff slik at

drivstoffnivaet _ jkke overskrider ‘grensen som vist pa —— ——
illustrasjonen til hgyre. iy A o o e

Péfyllingsapning

Péfyllingsgrense&ﬁi

il'apfkll?kk 2pning) ’(
pafyllingsipning
T}

Drivstoﬁtank/%

KBrukt drivstoff: Blgfri bensin med et forskningsoktanummer pa 91 eller hgyere (et pumpeoktanummer pa \
86 eller hgyere)

Tankkapasitet: 6,1 |

- J
4 )

[Viktig] Du kan bruke blyfri bensin som inneholder maksimalt 10 %
etanol (E10) eller 5% metanol i volum.

I tillegg ma metanol inneholde medlgsningsmidler og karrosjonshemmere. Bruk av drivstoff med et innhold av etanol eller
metanol som er hgyere enn anﬁltt ovenfor, kan forarsake start- o%/eller ytelsesproblemer.

Det kan ogsa oppsta skader eller ytelsesproblemer som fglge av bruk av drivstoff med hgyere prosentandel etanol eller
metanol enn angitt ovenfor, og disse dekkes ikke av garantien.

N /

Motoroljekontroll

<Inspeksjon>

1) Sett maskinen i horisontal stilling.

2) Fjern sidedekselet R ved hjelp av knottboltene. (Se side 29)

3) Fjern oljepafyllingslokket og sjekk om oljenivaet er like under bunnen av pafyllingshalsen.

2% Hvis oljen er sveert skitten, ma den skiftes ut.

—

Oljefyllingslokk

<PafyHfir ’ Pafyllingsdpning

Hvis oljenivaet er lavt, tilsett ny olje slik at nivaet ligger like under bunnen av pafyllingshalsen.

Anbefalt olje: 4-takts bensinmotorolje
klasse SAE 5W-30 SE eller hgyere
Oljemengde: Totalt 1,1 | (niviet skal vaere like under bunnen av péfyllingshalsen)
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Batterikontroll

<Inspeksjon>
1) Fjern batteridekselet. (Se side 30) Guregrense A1
2) Kontroller at veeskenivaet i hver celle ligger mellom gvre og Nedre grense
nedre grense.
<Péfylling> Batteriet

Nar veeskenivdet i batteriet er lavt, fjern Dbatteriet fra
hovedenheten og fyll pa batterivaeske (destillert vann) opp til 3VRE
grense. For & fjerne og installere batteriet pa nytt, se side 60.

HST-oljekontroll

<Kontroll>

Utfgr HST-oljekontrollen med

maskinen i horisontal posisjon med HST avkjglt. HST-oljetank
Sett maskinen i horisontal stilling og kontroller at HST- N
oljenivaet ligger mellom «ﬂ%R » og «NEDRE» @vre grense /

grenseverdiene pa oljetanken.

Nedre grense

Tanklokk
Gummikork

<Péfylling>

1)F agern tanklokket og det indre gummilokket, og fyll pa ny
HST-olje opp til <tUPPER»-merket.

2) Etter pafylling m& du sette pd plass gummilokket
og tanklokket.

Spesifisert olje: Dieselmotorolje

Kvalitet SAE 10W-30 CD eller hgyere
Oljemengde: Totalt 1,95 |
(Nivaet skal veere mellom gvre og nedre grense pd tanken)

@VRE

grense

[Viktig]

Ver ngye med at det ikke kommer smuss eller andre fremmedlegemer inn i tanken under pafylling. Forurensning fra
fremmedlegemer kan fgre til funksjonsfeil i HST.
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Inspeksjon av sngryddingsenheten

<Inspeksjon>

Inspiser skruen, viften, skruehuset og utkasteren for skader, og skruens/viftens skjeerbolter for lgsning eller brudd.
Skjeerboltene er konstruert for a bryte for a beskytte maskinen mot unormale belastninger fordrsaket av fastkjgring av
fremmedlegemer osv.

eHvis det er noen som er lgsnet

Stram til med den medfglgende KOMBINASJONSN@KKELEN 10 eller en lukket ngkkel.

*Hvis det er brudd, ma bolten og mutteren skiftes ut. Se side 58
for utskiftingsmetoden.

(a-—

Ikke prgv a se inn i og ikke stikk hendene
inn nar skruen roterer.

Det kan oppsta personskader hvis du blir
fanget og dratt inn i skruen.

Blserskjeerbolt 1 stk.

~

N )

Skjeerbolter pa skruen (venstre/hgyre, 1 stk. hver)

Inspeksjon av slepeskoene

<Inspeksjon>

Inspiser slepeskoene for slitasje.

For justerings- og reparasjonsmetoder, se side 59. w
- ~/L/Es
[Merknad] %

Hvis slepeskoene slites ned, vil skruen komme i kontakt med bakken, og skjeerboltene vil
vaere mer utsatt for brudd.
Juster slepeskoene slik at skruen ikke kommer i kontakt med bakken.

N

o J

Slepesko

Andre inspeksjoner

Ikke glem 3 utfgre fglgende inspeksjoner ogsa.
1) Er det noen drivstofflekkasje/oljelekkasje?

2) Er det opphopning av rusk eller smuss rundt motoren?

3) Er alle deler skikkelig strammet uten & veere lgse eller slakke, og er det ingen fare for tilbakeslag?
4) Er beltene skadet eller lgse? (Se s. 57)

5) Er alle deler i riktig driftsstilstand?

EN-33



Seksjon 6. Hvordan betjene/flytte maskinen

1. Starte motoren

g ™

Ikke start motoren i lukkede innendgrs lokaler osv. Start motoren pa &pne utendgrs steder. Hvis du absolutt ma
starte motoren innendgrs, ma du sgrge for at stedet er godt ventilert. Manglende overholdelse av denne instruksjonen
kan fgre til forgiftning av eksosgasser, noe som kan resultere i en dgdelig ulykke.

[ Advarsel ]

*Fgr du starter arbeidet, ma du sjekke om det er smuss, rusk eller drivstoffsgl rundt eksosrgret og motoren, og fjerne
dette hvis du finner det.

Manglende overholdelse av denne instruksjonen kan fgre til overoppheting eller brann.

*Fgr du starter motoren, ma du slippe bade sngryddingkoblingsspaken og koblingshendelen og kontrollere at bade
sngryddingkoblingen og kjgrekoblingen er koblet ut. Manglende overholdelse av denne instruksjonen kan fgre til
plutselige bevegelser av maskinen og personskader.

*Nar du bruker rekylstarteren, ma du fgrst kontrollere at det ikke er personer, fremspringende gjenstander eller
hindringer i retningen du skal trekke i handtaket, fgr du starter motoren.Manglende overholdelse av denne
instruksjonen kan fgre til ulykker med personskader som fglge.

N i

1) drivstoffventilspaken er lukket, §pner du den.
¥ u

«LUKKET»
|

m— N

Drivstoffventilhdndtak

Drivstoffventilspaken

«N>»
Hydrostatspak

EN-34



Seksjon 6. Hvordan betjene/flytte maskinen

Spak for justering av

3) Kontroller at koblingshendelen er turtall Sngryddingkoblings
Koblingsspak

i «OFF»-posisjon som vist. spak

ol

4) Kontroller at sngryddingens
koblingsspak er i «OFF»-
posisjon.

«OFF»

5) Trekk chokespaken i posisjonen
«CLOSED» (LUKKET) ved kaldt
veer eller nar motoren er
vanskelig & starte.

6) Flytt turtallsregulatoren litt i b
retningen som pilen viser. (Lyéﬁrkel)

7 Vri motorbryteren (ngkkelen).

Vri motorskalen (ngkkelen) til «<START»-posisjon for a rotere

startmotoren. ~ " «START»

Nar motoren har startet, slipper du ngkkelen. (Ngkkelen gar

automatisk tilbake til «ON»-posisjonen.) Trelik
Choke-spaken
[Vlktlg] «LUKKET»
Hvis motoren ikke starter innen 5 sekunder etter at startmotoren posisjon

begynte & rotere, vent i ca. 10 sekunder og gjenta operasjonen.

Rekylstarter

<<Nar du bruker rekylstarteren>>

Vri motorknappen (ngkkelen) til «ON»-posisjon og trekk kraftig i
rekylstarteren.

8) Nar chokespaken er i «LUKKET»-posisjon, sett den gradvis tilbake
mott) <fAPEN »-posisjonen mens du kontrollerer at motorens turtall er
stabil.

9) Etter at motoren har startet, kjgr den uten belastning for 4
varme den opp.

[Viktig]

Etter at motoren har startet, ma du alltid sette chokespaken tilbake i
posisjonen «OPEN». Bruk av maskinen med spaken i posisjonen
«CLOSED» kan forarsake motorproblemer.

Chokespaken
«OPEN»

posisjon
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Seksjon 6. Hvordan betjene/flytte maskinen

2. Oppvarmingsprosedyre

(" )

Ikke varm opp motoren i lukkede innendgrs lokaler. Hvis du absolutt m&

varme opp motoren innendgrs, ma du sgrge for at rommet er godt ventilert. Det kan oppsta forgiftning fra
eksosgasser, noe som kan fgre til dgdelige ulykker.

. J
(S )

§\|\\u N

Nt &l

Under oppvarmingen ma du sgrge for at skruehuset er senket ned til bakken. Maskinen kan begynne i bevege seg
og forérsake ulykker som kan fgre til personskader.

N /

1) Etter at motoren har startet, sett motorens turtallsregulator
tilbake i «<LOW»-posisjon for a redusere motorens
turtallshastighet. <

Motorens
turtallsregulator \

«LOW » %}

2) Kjgr motoren i Uten 4 legge noen belastning pa den for & varme den opp.

Mens du varmer opp motoren, ma du ogsa varme opp den hydrostatiske transmisjonen (HST) ved a fglge denne
fremgangsmaten.

7

N

2-1) Kontroller at hydrostatspaken er i posisjon «Nw».

Hydrostatspaken \
[Viktig]

Fgr motoren er tilstrekkelig oppvarmet, kan det oppsté
noe rgyk (svart ragyk). Ikke legg pa for storbelastning
fgr motoren er tilstrekkelig oppvarmet.

<« N »

. /
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Seksjon 6. Hvordan betjene/flytte maskinen

2-2) Tataki og hold reise-clutchhendelen i ca. 1 minutt.

Koblingsspak

[Viktig] )

Ta tak i koblingshendelen sakte og sikkert,
og sgrg for at maskinen ikke begynner a
bevege seg.

Tatakiogholdica. 1l
minutt.

- /

« PA»

3. Stopp motoren

i\'\\\‘\i\\'\ &

Ikke bergr motoren, lyddemperen eller andre varme deler, selv etter at motoren er stoppet. Manglende overholdelse
av denne instruksjonen kan fgre til brannskader.

%,

1) Sett motorens turtallsregulator i —
«LOW »-posisjon. ;

Turtallsregulatoren
___

«LOW »

4

«OFF»| \

2) Vri motorbryteren (ngkkelen) til «OFF»- 7

Rlosisjon.

ar du forlater maskinen uten

tilsyn, ma du fjerne @
motorbryteren (ngkkelen).

N \ Motorbryter (ngkkel)

H

3) Sett drivstoffventilspaken i posisjonen «CLUSED» (LUKKET). = }J \ @V@‘
«CLOSED» .

2%
DON_|

Drivstoffventilhandtak
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Seksjon 6. Hvordan betjene/flytte maskinen

4.

-

Starte maskinen

A Fare

Ikke modifiser koblingshendelen, og ikke fest koblingshendelen i «PA»-posisjon. Maskinen kan kjgre over deg eller klemme
deg fast mellom hindringer og maskinen, eller andre dgdelige ulykker kan oppsta fordi du ikke kan stoppe maskinen

umiddelbart.

NN
\\\\\\\

oFg@r du starter, ma du sgrge for at omgivelsene er trygge.
*Nar det er personer i naerheten, ma du advare dem om at du skal starte.

Manglende overholdelse av denne instruksjonen kan fgre til ulykker som resulterer i personskader.
Start av driften skal utfgres sakte og jevnt. En bra start kan fgre til ulykker som resulterer i personskade.
Nar du kjgrer bakover, ma du kjgre sakte og vaere oppmerksom pa hindringer bak deg og kontrollere at fgttene er trygge.

-
Manglende overholdelse av denne instruksjonen kan fgre til uventede ulykker.
eUnnga uoppmerksom eller ukontrollert handtering nar maskinen er i bevegelse.

Manglende overholdelse av denne instruksjonen kan fgre til uventede ulykker.
*Nar du kjgrer, ma du vaere oppmerksom pa skraninger, humper, svinger, veiskuldre osv. som er skjult av sng.

Manglende overholdelse av denne instruksjonen kan fgre til uventede ulykker.
elkke slipp handen fra koblingshendelen under kjgring, unntatt i ngdstilfeller. Manglende overholdelse av denne instruksjonen kan fgre

til ulykker pa grunn av plutselig stopp.

J

[Viktig]
Nar du arbeider j kaldt vaer ved temperaturer pa -10 °C eller lavere, ma du fgrst varme opp motoren tilstrekkelig og kjgre maskinen i lav
hastighet (arbeidshastighet). Den hydrostatiske transmisjonen vil varme seg opp etter ca. 10 minutters kjgring 1 lav hastighet og

sngrydding.

& Hvis det sitter sng pa arbeidslyset, fiern den med hendene.

1) Start motoren.

(Se «1. Starte motoren» pa side 34)

2) Betjen hgydereguleringen pa skruehuset

for & 1gfte skruehuset fra Skruehus
bakken Haydejusteringsbryter
3) Hvis hydrostatspaken ikke stir i «N»-posisjon, sett den i =
«N»-posisjon. v-\/'
Girspak
—
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Seksjon 6. Hvordan betjene/flytte maskinen

4) Sett koblingshendelen i «ON»-posisjon.

4 N

[Merk

Nar du setter hver clutchspak i «ON»-posisjon, ma du
gjore det sakte og forsiktig med motorens
turtallsregulator i «\LOW»-posisjon.

o J

5) Sett motorens turtallsregulator i «HIGH»-posisjon.

«HIGH»

S

Turtallsregulator

Koblingsspak

«ON»

6) Velg posisjonen til hydrostatspaken for 4 bestemme maskinens kjgrehastighet.

FREMAD

«N»

Hastighetsgir BAKOVER

spak
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Seksjon 6. Hvordan betjene/flytte maskinen

5. Hastighetsendring

« For & skifte hastighet under kjgring, betjen hydrostatspaken mens du holder grepet pa koblingshendelen i «ON»-

posisjon. Hastigheten kan endres trinnlgst.
+ For 3 skifte mellom «<FREMOVER» og «BAKOVER», sett hastighetsendringsspaken i «N»-posisjon mens du holder

grepet pa koblingshendelen i «ON»-posisjon, og vent til maskinen har stoppet helt.

Koblingsspaken \

Bruk hydrostatspaken
mens du holder grepet

amn <N»

«ON» Girspak

BAKOVER

[Viktig]

Vent til m a s kinen har stoppet helt fgr du skifter mellom « FOROVER» og « BAKOVER».

A utfare girskift p& en maskin i bevegelse kan skade girkassen.
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Seksjon 6. Hvordan betjene/flytte maskinen

6 .Svinging

~

/ N

§\'\\»A N

MNsesti@ &

eDet er farlig a svinge bratt i hgy hastighet. Sgrg for a senke farten tilstrekkelig f@r du svinger. Hvis du ikke fglger denne
instruksjonen, kan maskinen velte, komme ut av kontroll eller fgre til andre ulykker.

eUnnga a svinge i bratte bakker. Manglende overholdelse av denne instruksjonen kan fgre til at maskinen velter,
kommer ut av kontroll eller fgrer til andre ulykker. Nar slike svinger er uunngaelige, ma du kjgre i lav hastighet og
ta flere sma svinger, samtidig som du utviser ekstrem forsiktighet for a forhindre velting eller utilsiktet bevegelse i

motsatt retning.

N /

Ta tak i styreclutchen Eﬁ siden du gnsker & svinge mot. Hgyre sving Ta
tak i hgyre styreclutch.

Venstre sving Ta tak i venstre styreclutch.

[Merk
Hvis du griper bade venstre og hgyre styreclutch samtidig, vil maskinen gé i rett frem; hvis du fortsetter i gripe
dem, vil motoren stoppe.

Styreclutch

Venstre Hgyresving
sving
7. Stopp

«OFF»

7-1. For & stoppe motoren i en ngdsituasjon

Vri motorbryteren (ngkkelen) til «OFF»-posisjon.

|
I

Motorbryter (ngkkel)

EN-41



Seksjon 6. Hvordan betjene/flytte maskinen

. Hydrostatspaken
7-2. For a stoppe under normale forhold

1) Sett hydrostatspaken i «<N»-posisjon. \
|
«N>»

2) Slipp hinden fra koblingshendel og la den g3 tilbake

til «OFF»-posisjonen. Koblingsspak

(Kontroller at den har gatt tilbake.)

3) Sett motorens turtallsregulator i «LOW»-
posisjon.

Turtallsregulatoren

4) Vri motorbryteren (ngkkelen) til «<OFF»-
posisjon.

«OFF»

>

Q r

@D)X
Z =

Motorbryter (ngkkel)
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Seksjon 6. Hvordan betjene/flytte maskinen

8. Parkering

1) Flytt maskinen til et trygt sted med jevnt underlag.
2) Sett hydrostatspaken i posisjon «N».

3) Slipp hénden fra koblingshendelen og la den gi
tilbake til «OFF»-posisjonen.

(Kontroller at den har gatt tilbake.)

4) Sett motorens turtallsregulator i «LOW»-posisjon.

EN-43
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Seksjon 6. Hvordan betjene/flytte maskinen

5)Bruk bryteren for hgydejustering av skruehuset til & senke

skruehuset til det hviler helt pa bakken. . .
Bryter for hgydejustering

av skruehuset

. m
[Merk]

Hvis du fortsetter senkeprosessen med skruehuset hvilende
pa bakken, vil beltene Igfte seg fra bakken. Veer derfor forsiktig
sa du ikke bruker bryteren for mye.

6) Vri motorbryteren (ngkkelen) til «OFF»- «OFF»
Rlosisjon.
ar du forlater maskinen uten ~
tilsyn, ma du fjerne ,
motorbryteren (ngkkelen). ’

Motorbryter (ngkkel) H /

7) Sett drivstoffventilspaken i «CLOSED»-posisjon.

= L%WJ/@‘

— «CLOSED»

A

Drivstoffventilspak
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Seksjon 6. Hvordan betjene/flytte maskinen

9 .Transport pa lastebil

/

T ww— h

*Velg et sted med jevn og stabil overflate, langt fra trafikk og andre farer, for lasting og lossing. Manglende
overholdelse av denne instruksjonen kan fgre til uventede ulykker.

*Bruk hjulklosser eller andre anordninger for a forhindre at lastebilen beveger seg. Manglende overholdelse
av denne instruksjonen kan fgre til uventede ulykker.

*Bruk kun kjgreramper som oppfyller de angitte kravene. Manglende overholdelse av denne instruksjonen kan fgre til
fallulykker.

elkke la personer komme inn i omradet foran eller bak maskinen. Utilsiktet bevegelse av maskinen kan fgre til uventede
ulykker.

- Ikke la personer sta til venstre eller hgyre for kjgrerampene. Kjgrerampene kan Igsne, og personene kan bli

fanget under maskinen hvis den velter.

eEtter at maskinen er lastet pa lasteplanet, senk skruehuset slik at det hviler pa lasteplanet, og fest maskinen forsvarlig.
Manglende overholdelse av denne instruksjonen kan fgre til fallulykker.

eNar du laster/losser maskinen om natten, ma du gjgre det pa et sted med tilstrekkelig belysning.

- Nar du transporterer maskinen, ma du sgrge for a vri drivstoffventilen til «OFF»-posisjon for a forhindre

drivstofflekkasje. Ellers kan sglt drivstoff antennes og forarsake brann.

N

9-1. Om kjgrerampene

Bruk kun kjgreramper som oppfyller kravene nedenfor.

<Krav til kjgreramper>

Styrke: M3 tale maskinens vekt Bredde: Passer til maskinens

beltebredde Lengde: 4 ganger eller lengre enn lasteplanets hgyde
Overflate: Utstyrt med sklisikker beskyttelse

Form: Utstyrt med kroker for festing til lasteplanet

9-2. Klargjgring av lastebilen

1) Stopp lastebilen p4 et sted med jevn og stabil overflate, uten trafikkfare, hvor det er tilstrekkelig plass til 4 utfgre
lasting/lossing.

2) Settlastebilens girspak i posisjon «P> eller «1» /«R», og trekk til parkeringsbremsen.
3) Sett pa hjulklosser.

4) Festkjgrerampene sikkert til lasteplanet ved hjelp av krokene, slik at det ikke dannes noen trinn.
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Seksjon 6. Hvordan betjene/flytte maskinen

S )

\
d

/
"
7
"

*Kjgr maskinen fremover nar den lastes pa lastebilen, og bakover nar den losses. Manglende overholdelse av denne
instruksjonen kan fgre til tap av balanse og dermed til fallulykker.
*Kjgr maskinen sakte og forsiktig nar den passerer over skjgten mellom kjgrerampene og lasteplanet, da
tyngdepunktet plutselig vil forskyve seg.
Manglende overholdelse av denne instruksjonen kan fgre til tap av balanse og dermed til en velte- eller fallulykke.
*Nar du laster av, ma du alltid holde i handtaket og kjgre maskinen med skruehuset hevet.
Manglende overholdelse av denne instruksjonen kan fgre til tap av balanse og resultere i en velte- eller fallulykke.
eSett bryteren for automatisk Igftemodus (SXC1280E) for rygging til manuell modus. (bryteren lyser ikke)
Manglende overholdelse av denne instruksjonen kan fgre til tap av balanse og resultere i en velt- eller fallulykke.

— _/
~

e S X Det er strengt forbudt a betjene koblingshendelen og

§\\' AN styreclutchen pa kjgrerampene.

\\{\\\‘\\

2

N&r du laster maskinen pa en lastebil eller losser den, m& du forhdndsbestemme ruten slik at du ikke endrer den nér
du er pé kjgrerampene, og utfgr slike operasjoner forsiktig og sakte. Ikke bruk koblingshendelen eller styreclutchen.
Manglende overholdelse kan fgre til fall eller andre ulykker.

- J

9-3. Lasting av maskinen

1) Bruk bryteren for hgydejustering av skruehuset til & heve skruehuset til et niva hvor det ikke kommer i kontakt med
noen gjenstander under lasting.

2) Bestem ruten pé forhind slik at du ikke trenger & endre den pa kjgrerampene, sett koblingshendelen i «<ON»-posisjon,
sett deretter hydrostatspaken i «<FOROVER»-posisjon, og last maskinen forsiktig.

3) Nér gnsket lasteposisjon er nadd, parkerer du maskinen i henhold til «8. Parkering» p4 side 43.
Under transporten ma du sette drivstoffventilen i «lukket» posisjon for a forhindre drivstofflekkasje.

4) Fest maskinen sikkert pd plass med tau med tilstrekkelig styrke festet til solide deler, for eksempel chassiset.

9-4. Lossing av maskinen

1) Lgsne tauene som holder maskinen p4 plass.

2) Bruk bryteren for hgydejustering av skruehuset til  heve skruehuset til et niva hvor det ikke kommer i kontakt med

noen gjenstander under avlasting.
3) Sett koblingshendelen i «ON»-posisjon, sett deretter hydrostatspaken i <cBAKOVER»-posisjon og last forsiktig av
sngfreseren.
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Seksjon 7. Hvordan utfgre sngrydding

[
o

a skra flater ma du ikke klatre diagonalt oppover skraningen eller bevege deg pa tvers av skraningen.
Det er fare for & skli eller velte.
e Da kontinuerlig drift av motoren i vinkler pa 18° eller mer kan fgre til motorfeil og utgjgre en fare, ma du ikke
bruke maskinen i bratte skraninger.
eUnnga a utfgre sngrydding pa bratte skraninger.
Det kan oppsta ulykker som fglge av velting eller skliing.
*Manglende oppmerksomhet pa maskinens roterende og bevegelige deler, eller feil handtering av disse, vil utgjgre en
ekstrem fare.
Nar du utfgrer sngrydding, ma du falge fremgangsmaten nedenfor for a sikre sikkerheten.

N\

1. Startprosedyre

1) Start motoren. Spatentfogjgstering av
(Se «1. Starte motoren» pa side 34) Nedover (Lukk)  snokastretningen

2) Bruk spaken for justering av Snu til SYing
sngkastretningen til 3 bestemme t

|
hgyre
sngkastretningen.
3) Bruk bryteren for hgydejustering
av skruehuset til & Dbestemme Skruehus
sngryddingsnivaet.
Oppover (langt) hgydejusteringsbryter

4) Hvis hydrostatspaken ikke er
i «N»-posisjon, sett den i «N»-posisjon.

S
\

;
—

«N»

d—
Hydrostatspak \

5) Nérdeter n;advendi% sett bryteren for

automatisk lgftemodus for ryg%mg til automatisk «Automati

modus (bryteren lyser). (SXCI280E)

B”i@

Automatisk lgftemodusbryter for rygging
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Seksjon 7. Hvordan utfgre sngrydding

6) Sett koblingshendelen i «ON»-
) posisjon. / \
[Merk

. . ) Nar du setter hver clutchspak i «ON»-posisjon, ma du
7) S%tstigpéarll'yddlngens clutchspak i «ON» gjere det sakte og forsiktig med motorens
posisjon. turtallsregulator i «\LOW»-posisjon

. /

Sngryddingkoblingsspak

Koblingsspak for kjgring

& ((OFF))
W =
Mo
= N
S \ «PA»

8) Sett motorens turtallsregulator i posisjon «HIGH».

«HIGH»

Spaken forjusterinﬁ av motorens
turta

9) Velg posisjonen til hydrostatspak for 4 bestemme maskinens kjgrehastighet, og ta
hensyn til sngforholdene, for eksempel sngens konsistens og mengde.

Hydrostatspak

FOROVER
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Seksjon 7. Hvordan utfgre sngrydding

2. Tips for sngrydding

Det er viktig & forhindre at motorens turtallshastighet synker under sngrydding. For 4 unnga overdreven belastning fra
sngen, bgr du derfor kjgre maskinen med lav hastighet.

Hvis motorens turtallshastighet synker selv etter at kjgrehastigheten er redusert, bgr du vurdere & bruke ett av fglgende
tips.

® Bruk en smalere sngryddingsbredde

Lavere hastighet anbefales for fijerning av dyp eller hardpakket sng.

I slike forhold bgr du ogsa redusere bredden pa sngryddingsbredden og dermed redusere mengden sng som pavirkes av
sngryddingsenheten.

® Skift mellom fremover- og bakovergaende sngrydding

Nar sngryddingsenheten Kkjgrer pa isbelagt sng osv., kan du prgve & skifte mellom fremover/bakover sngrydding gjentatte
ganger.

® [ntermitterende sngrydding

Nar motorens turtall synker mens du fierner dyp eller tung sng, kan du prgve a fierne sngen med mellomrom.
1) Sett tilbake og hold hydrostatspaken i «N»-posisjon til motorens turtall har kommet seg igjen.
2) Nar den tette sngen er blast ut og motorens turtall er gjenopprettet, bruk hydrostatspaken til  kjgre fremover.

3) N&r motorens turtall synker igjen, gjenta trinn 1) og 2) ovenfor.

Kjor fremover nar den fastkjgrt sngen er
blast ut.
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Seksjon 7. Hvordan utfgre sngrydding

® Lag-for-lag sngrydding

Nar sngen er dypere enn maskinens kapasitet, fjern den i flere
trinn.

3. Hvordan forhindre sngstopping og fjerne fastkjgrt sng

Tung, vat sng har en tendens til 3 tette seg lett.

Fglg anbefalingene nedenfor for & minimere sngstopping under sngrydding,

® Nar du fjerner tung, vat sng
ePunkt 1

Fgr du starter sngryddingen,
skift motorens turtallsregulator

til posi s jonen «HIGH». «HIGH»

Spaken forjusterinﬁ av motorens

turta

ePunkt 2

Hvis motorens turtall synker pd grunn av tung last, sett
umiddelbart h){drostatspaken i «N»-fposisjon og vent til
motorens turtall har kommet seg igjen fgr du kjgrer videre.

ePunkt 3

Nar du er ferdig med snﬂryddinﬁen, ma du stoppe motoren
forst etter at du har blast bort all sngen som har samlet seg
i sngryddingsenheten.
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Seksjon 7. Hvordan utfgre sngrydding

® Hvordan fjerne fastkjgrt sng

;

For a fjerne fastkjgrt sng i sngutkastet, ma du stoppe motoren, kontrollere

at alle roterende deler har stoppet helt, og fjern sngen ved & bruke den medfglgende sngryddestangen.
Ikke stikk hendene inn mens motoren fortsatt roterer. Det kan oppsta alvorlige personskader hvis du
blir fanget og dratt inn i maskinen.

N /

* Fjern fastkjgrt sng ved hjelp av den medfglgende sngryddestangen.

~

+ Sett alltid sngryddestangen tilbake i sin opprinnelige posisjon etter bruk.

<Hvordan fjerne fastkjgrt sng i utkasteren>
1) Stopp motoren og kontroller at skruen og bldsemaskinen har sluttet  rotere.
2) Fjern fastkjgrt sng ved hjelp av sngryddingsstangen.

(Sngryddingsstangen er festet til den gvre delen av skruehuset.)

(Nar fastkjgrt sng er fiernet, fest sngryddingsstangen pa nytt i sin opprinnelige posisjon.)

Sngryldingsstang
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Seksjon 8. Periodiske inspeksjoner

1. Periodiske inspeksjoner

I tillegg til inspeksjoner og vedlikehold utfgrt av kunden, er det prosedyrer som bgr utfgres regelmessig i butikken der
Brodu tet ble kjgpt. For a forhindre ulykker pa grunn av darlig vedlikehold av maskinen, ma du sikre sikkerheten til
ver komponent gjennom periodiske inspeksjoner og service pa servicestasjoner hver sesong.

2. Liste_over rjnspeksjons(—{vedIikeholdspunkter (Da service pa punkter merket med % krever riktig utstyr og teknisk
ekspertise, ma slikt arbeid utfgres av forhandleren.

N

Hver 100. time | Hver 300. time
" . elledr hvert ar ejlerdhvert 2.
Punkter som skal inspiseres/justeres| Type, spesifisert mengde, stgrrelse Innhold 20 timer (det som ar (det som Se side
kommer fgrst) kommer fgrst)
Kvalitet SAE 5W-30 SE eller hgyere, 1,11 Bytt
Motorolie (Nivaet skal veere like under Bytt (forste Byit 53
) bunnen av péfyllingshalsen) gang) Y
Luftrenser — Rengjgr, bytt ut Rengjgr: Hver 50. time eller hver 3. mdned. 54
Bytt: Hver 300. time eller hvert ar.
Drivstoffilterkopp — Inspiser, rengjgr o 55
Tennplugg BPR4ES (NGK) Inspiser, rengjgr, skift ut o Bytt 56
Crawler — Juster Juster 57
Skjaerbolt M6 x 2 5 (7T) (vifte/skrue) Bytt ut + Hvert ar (fgr bruk) 58
+ Under bruk: etter behov
Skrue — Bytt Etter behov % —
Slepesko — Juster, erstatt Etter behov 59
Batteri 12V32Ah/20HR Kontroller Etter behov 59
Sikring — Inspiser Etter behov 61
Elektriske komponenter, — Inspiser ok —
ledningsnett
SXC1070HE
Utkaster-reim W800-rem SB37 fgg‘ﬁﬁﬂﬂegr fﬁg?g;a Sie ok —
SXC1280E
W1000 rem SB38
SXC1070HE
Fremdriftsreim Rgd S Il-rem SA33 fggﬁﬁﬂlrlfgr fﬁg?g;a SJe ok —
SXC1280E
Rgd S II-rem SA34
Kontroller, juster ?Nér
sng%ddmgen_s koblingsspak
er i <ON»-posjsjon .
—»«t%FF »d ed, imalt
— motoromdreinin ma —
Utkasterbrems blgsemaskinen stoppe ok
innen 5 sekunder)
Kjgreclutch — Inspiser, juster ok 6 3
Sngryddingkobling
Slippekabel — Inspiser, juster ox —
Gasskabel
HST-oljeslange — Inspiser ox —
Drivstofftank — Rengjgr Rengjgr * —
Olje til skruegearkasse Gearolje #90 Bytt Byttut % —
0,21
Tomgangsomdreining — Inspiser, juster ok —
Inntaks-/eksosventilavstand — Inspiser, juster o% —
Drivstoffrer — Bytt Bytt ut % (hvert 2. ar, etter behov —
Forbrenningskammer — Rengjor Rengjgr * (hver 1000.time —
drift)
/[Viktig] )
Selv om det utfgres periodiske inspeksjoner, varierer levetiden til transportbandet og viftebandet avhengig av
bruksforholdene. Hvis du oppdager noe unormalt, selv om det er vinter, ma du kontakte forhandleren for justering.

J/
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Seksjon 9. Hvordan utfgre inspeksjoner og vedlikehold

S X
§ IA3A \ Ikke bruk hgytrykksspylere til & vaske maskinen.
AN

Hvis dette ikke overholdes

eDet kan oppsta skader pa elektriske deler eller ledningsbrudd, og dette kan fgre til brann.
*VVann som trenger inn i elektriske komponenter kan fgre til funksjonsfeil.
eDet kan oppsta brudd, skader eller funksjonsfeil pa maskinen.

*Malingsbelegg, plating eller etiketter kan Igsne.

-

J

-

[Viktig]
eller kast dem i rennesteiner, elver, innsjger, hav osv.

lover.

avfallet.

o

Feilaktig avfallshandtering eller forbrenning forarsaker miljgforurensning og kan straffes i henhold til gjeldende lover.
Nar du temmer brukte vaesker fra maskinen, mé du helle dem i en egnet beholder. lkke hell dem direkte pa bakken

Na&r du kasserer eller forbrenner brukte oljer, drivstoff, kjglevaeske (frostvaeske), kjiglemiddel, Igsninger, filtre, batterier,
gummi eller andre farlige materialer, ma du fglge de riktige avfallsbehandlingsprosessene som er fastsatt i gjeldende

Hvis du har spgrsmél, m& du kontakte forhandleren eller en industriell avfallshindteringsoperatgr fgr du behandler

~

J

[Viktig]

For & utfgre en inspeksjon, plasser maskinen pé et sted med jevn overflate. Hvis maskinen ikke stér i vannrett stilling,

vil du ikke kunne méle mengdene riktig. Mal oljeniviet fgr du starter motoren eller ndr den er kald.

1. Motorolje

Bruk av skitten motorolje forkorter maskinens levetid betydelig. Fglg alltid anbefalt skifteskjema og angitte oljemengder.

<Skifteskjema> 1. gang <Anbefalt olje, mengde>
Etter 20 timer
Etter 100 timers

drift eller hvert ar,
avhengig av hva som
kommer fgrst

/Anbefalt olje: 4-takts bensinmotorolje
klasse SAE 5W-30 SE eller hgyere

-

Oljemengde: 1,1 | (nivaet skal vaere like under bunnen av pafyllingshalsen)

~
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Seksjon 9. Hvordan utfgre inspeksjioner og vedlikehold

<Skift av motorolje>

<Ngdvendige verktgy> KOMBINASJONSN@KKEL 10 eller lukket ngkkel og 17 mm skiftengkkel

1) Fjern sidedekselet R. (Se s. 29)

2) Fjern oljepafyllingslokket.
33 Hold oljeavtappingsrgret med et verktgy, fiern oljeavtappingsbolten og tapp oljen utien egnet beholder.

4) Nar oljen er helt tappet ut, bytter du ut tetningsskiven pé oljetappeskruen med en ny, setter skruen pa plass igjen
og strammer den godt til.

5) Fyll pa ny olje slik at oljenivéet er like under
bunnen av pafyllingshalsen. _—r
6) Etter & ha fylt pa olje, sett oljepéfyllingslokket [Viktig]
godt pd plass igjen. Ikke bruk tetningsskiven pd nytt. Det kan
fare til oljelekkasje.

Tetningsskive

Artikelnummer: 90601-ZE1-000

Varenavn: Skive, dreneringsplugg 10,2 mm

Oljefyllingslokk

Pafyllingsépning

AN NP T=A QY

<Under sidedeksel R>

2. Luftrenser

Nar luftfilterelementet blir for skittent, kan maskinen fungere darlig, og det kan fgre til at levetiden blir betydelig kortere.
Sgrg for & holde luftfilterelementet rent til enhver tid.

4 )
N N
§\|\~-‘o E

N S

« Rengjgringsolje er brannfarlig, hold alle brannkilder unna, inkludert sigaretter. Ellers kan det oppsté brann.

eUtfgr arbeidet pa et godt ventilert sted.

- J
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Seksjon 9. Hvordan utfgre inspeksjoner og vedlikehold

<Rengjgringsplan> Hver 50. time eller hver tredje méned, avhengig av hva som kommer fgrst.

Hvis du bruker maskinen pé et stgvete sted, ma du rengjgre den en gang om dagen eller
hver 10. time.

<Utskiftingsplan> Hver 300. time eller hvert dr, avhengig av hva som kommer fgrst.

<Rengjgringsmetode>

1) Fjern knotten og ta av luftrenserdekselet. Knott
2) Fjern vingemutteren, og ta deretter av papirelementet og T
polyuretanskummet.
3) Rengjgr polyuretanskummet ved & utfgre a) og deretter b). o
a) Vask med rengjgringsolje eller en lgsning av ngytralt Luftrenserlokk \Y
vaskemiddel og varmt vann, klem det og la elementet
torke grundig. \ /
b) Dypp deti motorolje og klem det godt. Vingemutter

4) Blas forsiktig med trykkluft fra innsiden av papirfilteret, eller
bank forsiktig pa det, for a fjerne stgv.

a) Bytt ut papirelementet hver 300. time eller hvert &r,
avhengig av hva som kommer fgrst. (Hvis det er sveert
skittent, ma det byttes ut umiddelbart.

5) Sett det rensede elementet pd plass igjen ved & fglge
prosedyren i omvendt rekkefglge.

eLuftfilterelement (papirfilter og polyuretanskum)

Artikelnummer: 17210-ZE3-010 Varenavn: Element, luftrenser

eKun polyuretanskum Varenummer:
17218-ZE3-000

Varenavn: Filter, ytre

3. Drivstoffilterkopp -y
Drivstoff-
ventilspake P_P «LUKKET»

<Rengjgringsplan>

Hver 100. driftstime eller hvert ar, avhengig av hva som n
kommer fgrst

<Rengjgringsmetode>
1) Lukk drivstoffventilspaken.
2) Fjern drivstoffilterkoppen.

@—N‘y—#—‘/

3) Bruk vaskeolje til & rengjgre drivstoffilterkoppen og O-ringen,

O-ring
og fjern deretter all skitten vaeske fra bunnen av koppen. @ r——
4) Etter rengjgring setter du inn O-ringen, monterer drivstoffilterkoppen Drivstoffilterkopp a Drivstoffilter
pa nytt og strammer den godt til for a forhindre drivstofflekkasje. = kopp
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Seksjon 9. Hvordan utfgre inspeksjioner og vedlikehold

4. Tennplugg

Bruk av en skitten eller feil innstilt tennplugg kan fgre til darlig tennplugg,
noe som kan fgre til motorproblemer.

<Rengjgringsplan> Tennpluggdeksel

Hver 100. driftstime eller hvert ar, avhengig av hva som
kommer fgrst

<Utskiftningsplan>

Hver 300. driftstime eller hvert 2. &r, avhengig av hva som
kommer fgrst

¥ Jyyyuuuu

D)

<Inspeksjon/rengjgring av tennplugger>

1) Fjern tennpluggdekselet og bruk en tennpluggskrgll
for a fjerne tennpluggen.

2) Kontroller forbrenningsgraden Eé’l tennpluggen. Normalt er den forbrent til en lys brun farge, men hvis den er sotet
svart eller overforbrent til en hvitaktig farge, ma du kontakte forhandleren:

3) Hvis den er tilstoppet, pifgr delerenser pa isolatoren og fjern eventuelle fastsittende karbonavleiringer med en
nylonbgrste eller lignende. Hvis avleiringer ikke kan fjernes, ma tennpluggen skiftes ut.

<Justering av tennpluggen>

1) Kontroller tennpluggavstanden, og juster avstanden om
ngdvendig ved a bgye sideelektroden forsiktig, slik at avstanden
blir 0,7 mm til 0,8 mm.

2) For & montere den pa nytt, skru fgrst tennpluggen inn for
hénd, og stram den deretfer godt med en pluggngkkel. Til slutt =
monterer du pluggdekselet pa nytt og strammer det godt. ~
o
©
c
8
0 E
g N B
N
N\ Advarsel o5
N ce
Rett etter at motoren er stoppet, er motoren og tennpluggen ekstremt LE
varme. La motoren avkjgles f@gr du fjerner tennpluggen. Kontakt med Isol
varme deler kan fgre til brannskader. solator

\ %
/[Viktig] A

Spesifisert plugg Artikelnummer: 98079-54846

Varenavn: tennplugg (BPR4ES) (NGK)

*Bruk kun den spesifiserte pluggen. Bruk av andre plugger kan forarsake motorskader.
*Rengjgr isolatoren, ikke elektrodene.

elkke rengjgr med stalbgrste eller annen type bgrste laget av metall. Metallstgv kan feste seg til isolatoren og svekke
isolasjonsegenskapene.

*Nar du monterer pluggen, ma du fgrst skru inn tennpluggen for hand for a unnga a skru den skjevt, og deretter
stramme den godt til med en pluggngkkel og et pluggngkkelhandtak.

*Monter plugghetten godt etter at inspeksjonen/justeringen er fullfgrt. En feilmontert hette kan forarsake
motorproblemer.

o J
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5. Justering av beltespenning
<Justeringsplan>

Hver 100 driftstimer eller hvert &r, avhengig av hva som kommer fgrst

<Inspeksjonsmetode>

Tf}ilfl-k ned beltet midt mellom hjulene med en kraft pa 49 N (5 kg) og sjekk om avbgyningen er innenfor omradet 8 mm
ti mm.

<Justeringsmetode>

1) Lgsne 18semutteren og juster spenningsmutteren slik at avhgyningen

nar du trykker ned beltene midt mellom hjulene med en kraft pa 49 N (5 kg), ligger det innenfor omradet 8 mm til 14
mm.

Sgrg for a justere til samme spenning pa begge sider, venstre og hgyre.

2) Nér justeringen er fullfgrt, stram l3semutterne godt.

Spenningsmutter
Bakre ramme

49N
8 mm til 14 mm (5 kg) comp

Belte .

Lasemutter
Bakre aksel
Maskinens’
front
=z
IHhTEWI0

Vanlig skive 10

[Viktig

Feil spenning pd beltene kan fgre til at beltene Igsner eller at levetiden deres forkortes betydelig.
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6. Inspeksjon av sngryddingsenheten

<Inspeksjon av sngryddingsenheten>

Kontroller skruen, viften, skruehuset og utkasteren for skader, og skjeerboltene for lgsning eller brudd. Hvis noen av

skjaerboltene har lgsnet, stram dem til igjen. Hvis noen av skjeerboltene er gdelagte, ma de skiftes ut.

Skjeerboltene er konstruert for 4 bryte for & beskytte maskinen mot unormale belastninger forarsaket av fastkjgring av
fremmedlegemer osv.

<Utskifting av skjaerbolter>

Serg for a utfgre utskifting av skjaerbolter f@rst etter at du har slatt motoren av og bekreftet at den er stoppet.
-Bruk vernehansker og klaer med lange ermer ndr du skifter skjeerbolter.

<Utskiftingsplan> eHvert ar (fgr bruk) eUnder bruk: etter behov

<Ngdvendig verktgy> KOMBINASJONSN@KKEL 10 eller lukket ngkkel

1) Plasser maskinen p3 et sted med jevnt underlag.
2) Slipp hinden fra koblingshendelen og kontroller at sngryddingkoblingsspaken er i «OFF»-posisjon. (Se s. 26)
3) Vri motorkontakten (ngkkelen) til «<OFF»-posisjon for & stoppe motoren. (Se side 42)

4) Kontroller at motoren har stoppet og at skruen og bldsemaskinen har sluttet & rotere.

5) Fjern eventuelle fremmedlegemer (stein, tre, tau osv.) fra skruen og bldsemaskinen.
6) Fjern gdelagte skjaerbolter, erstatt skjeerboltenes muttere med nye og stram dem godt til.

Skjeerbolt til vifte 1 stk.

Skjeerbolter til skrue (venstre/hgyre, 1 stk. hver)

/[Viktig]

Bruk kun originale skjeerbolter til utskifting. Bruk av andre bolter kan fgre til skade pd maskinen.
Artikelnummer: 90001-B96-004

Varenavn: SKIARBOLT M 6 x 25 (Assy (samme for bade vifte og skrue))

o

~
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7. Slepesko

<Hvordan justere/skifte slepeskoene.>

1) Lgft sngryddingsenheten for & heve slepeskoene fra bakken.

2) Lgsne de to mutrene som fester skiene, og stram dem igjen etter at du har justert til
gnsket hlg)ﬂyde.
Ved utskifting fierner du de to mutrene, monterer en ny slelgesko, % monterer og
., . strammer de to mutrene igjen etter a ha justert den til' gnsket hgyde.
¢ Sgrg for a justere skiene til samme hgyde pa begge sider, venstre og hgyre.

Slepesko

[Merk

Hvis slepeskoene slites ned, vil skruen komme i kontakt med bakken, og skjeerboltene vil vaere mer utsatt for brudd.

Juster slepeskoene slik at skruen ikke kommer i kontakt med bakken.

8. Batteri

Nar du skifter batteri, ma du bruke vernebriller og gummihansker.

8-1. Vedlikehold av terminalene

Fjern batteridekselet (se s. 30) og kontroller terminalene for lgshet og korrosjon. Hvis det er noe som er lgst, stram det til
igjen.

Hvis terminalene er tilstoppet av stgv eller korroderte, kontakt forhandleren.

\

eHold alle brannkilder unna nar battericellekappen apnes under batterikontroll.

- Hvis batteriveeske (fortynnet svovelsyre) kommer i kontakt med kroppen eller kleerne dine, mé du
umiddelbart skylle den av med rent vann. Det kan forarsake brannskader.

eHvis batterivaeske (fortynnet svovelsyre) kommer i gynene, skyll gynene umiddelbart med rikelig med rent vann, og
oppsok deretter umiddelbart lege (gyelege) for medisinsk behandling. Dette kan fgre til tap av synet.

- Nar du fjerner batteripolene, ma du fgrst fijerne minuspolen. Nar du setter inn batteriet, ma du fgrst sette inn plussiden.
Hvis du ikke falger denne instruksjonen, kan det oppsta kortslutning og gnister.

elkke bergr positive og negative poler med metallverktgy eller lignende, da dette kan forarsake gnister.

- /

X—=%/ _Plusspol

Minuspol
[Viktig] TN

Lekkasje avvaeske kan fgre til korrosjon av
maskinens kropp.

/

Batteri [
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Seksjon 9. Hvordan utfgre inspeksjioner og vedlikehold

8-2
<N
°

1)
2)
3)
4)

1)

(Slik at den positive polen er pa hgyre side av i
maskinen.)

2)

3)

6 mm muttere.

4)
5)
6)

8-3

Nar batteriveeskenivéet er lavt, ma du fjerne batteriet fra maskinen og
fylle pa batteriveeske (destillert vann) opp til den @VRE grensen.

. Fjerning/montering av batteri
gdvendig verktgy> KOMBINASJONSN@KKEL 10 eller lukket ngkkel

Fjerning

. ) ) Plusspol
Fjern batteridekselet. (Se side 30)

Mutter
Koble fra batteriets minuspol.

Koble fra batteriets positive pol. W) W ' @]
Lgsne mutrene, fjern batteriklemmen, @y/
og trekk ut batteriet. Minuspol\

Montering \
@vre grense

Sett batteriet pa plass.

Nedre grense

Koble til batteriets positive pol.

Fest batteriklemmen og fest den pa plass ved & stramme

Fest ved a stramme de resterende 6 mm mutrene.

Koble til batteriets minuspol.
Batteriklemme
Sett pa batteridekselet. (Se side 30)

Kontroller
batterivaeskeniv

! 7
&
(.\\

. Pafylling av batterivaeske

-

N N Ikke | tterivaeskenivaet komme under
§\\\'\ N e la batterivaeskenivaet komme unde
NS «UNDER»-grensen eller over « @VERST»-grensen.
Kontro er at batter vaesken vaet gger me om «@VRE» og «NEDRE» grenseverdiene.

eHvis vaskenivaet i batteriet faller under «LOWER»-grensen, vil polplatekontakten bli eksponert, og gnister som
genereres nar motoren startes, kan antenne gassen i batteriet og forarsake brudd og brannskader eller andre
personskader.

- Hvis batterivaesken gér over « @VRE» grense, kan vaesken lekke og forarsake korrosjon av tilstgtende deler.

J

X

stedet for 3 kaste eller avhende de brukte batteriene selv, ma du kontakte forhandleren du kjgpte dem hos eller en

avfallsoperatgr for riktig avhending.

Spesifisert batteri

BATTERI 12V32Ah/20HR
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Seksjon 9. Hvordan utfgre inspeksjoner og vedlikehold

9. Sikring

<Inspeksjonstidspunkt>

Kontroller nar det er en feil i det elektriske s¥stemet, f.eks.
hvis skakten eller skruehuset ikke fungerer eller arbeidslyset
ikke tennes.

Sikringsboks
\I' \,\

Kontroller at sikringen i sikringsboksen er intakt.
Hvis sikringen er gatt, ma du erstatte den med en sikring av
angitt styrke og type.
gor a fjerne sikringen, ta tak i den med fingrene og trekk
en ut.
Nar du bytter den ut, ma du passe pa at den nye sikringen
settes helt inn og sitter godt fast.

eBlad sikring 5A
. [ o Lys
Original delnummer: 91811-105 ECU Kombinasjon 25A
st 10A sA
\ N \
*Blad sikring 10A

Original delnummer: 91811-110

eKnivsikring 25A

Original delnummer: 91811-125

<Plassering inne i sikringsboksen>
eKnivsikring 30A

Original delnummer: 91811-130

-

-

S X
\\\\\\\

Hvis sikringen har gatt, ma du erstatte den med en ny med samme styrke etter at du har funnet og utbedret arsaken til
overbelastningen. Hvis sikringen erstattes uten at arsaken til problemet er utbedret, kan den gd igjen. Manglende
overholdelse av denne instruksjonen kan fgre til brann.

~

o /
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Seksjon 9. Hvordan utfgre inspeksjioner og vedlikehold

10. Tgmme drivstoff

-

§ N \ Bensin er svaert brannfarlig, og dampene er eksplosive, noe som
IR
t\\i\\\\\ kan fordrsake dgdelige ulykker eller personskader

Nar du tgmmer bensin:
*Sgrg for a sla av motoren.
eHold deg unnaild.

eUtfgr arbeidet pa et godt ventilert sted.

eUtfgr arbeidet etter at lyddemperen og andre oppvarmede deler er avkjglt tilstrekkelig.
eV aer forsiktig sa du ikke sgler bensin mens du temmer. Hvis du sgler bensin, tgrk det grundig opp med en tgrr klut
og kast det i henhold til brann- og miljgbestemmelser.

N

1) Tgm bensinen fra drivstofftanken til en egnet beholder ved hjelp av en pumpe eller lignende.
2) Stopp maskinen pa et sted med jevn overflate og senk skruehuset ned p& bakken.
3) Lukk drivstoffventilen.

4) Fjern drivstoffilterkoppen, lgsne dreneringsbolten i den nedre delen av forgasseren og tapp bensinen over i
beholderen.

5) Apne drivstoffventilen og tapp bensinen ut i beholderen.
6) Nér drivstoffet er helt tappet ut, stram avlgpsbolten og sett tilbake drivstoffilterkoppen.

For a utfgre sngrydding igjen, fyll opp drivstofftanken. (Se s. 31)

=7

«LUKKET»

Drivstoffventilspaken

Dreneringsbolt Drivstoffilterkopp

Forgasser
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Seksjon 9. Hvordan utfgre inspeksjoner og vedlikehold

11. Reisekobling og sngryddingkobling

[Viktig]
<Inspeksjonsplan> Be om
Hver 100. driftstime eller hvert &r, avhengig av
hva som kommer fgrst

inspeksjon og justering av kjgrekoblingen og

sngryddingkoblingen hos forhandleren der
produktet.

<Inspeksjon av kjgrekoblingen>

Fjern sidedekselet R gse s. 29) og kontroller at nar koblingshendelen er i «ON»-posisjon, er fjzerens lengde innenfor
omradet som er vist i illustrasjonen nedenfor.

du kjgpte

(Kjgrekobling)
Fjeer

7L<
=\
fo
\} (@
{

L
O3S,
&

SXC1070HE : 58 mm til 60 mm SXC1280E

9 mm til 61 mm (Med spaken i «<ON»-
@, / f
S|

posisjon)
) ’
\ .wm\
<Kontroll av sngryddingkoblingen> Fjern
sidedekselet R (se side 29) og kontroller at
nar sngryddin

oblingsspaken er i «ON»-
posisjon, er fjeerens lengde innenfor omradet
som er vist i illustrasjonen til hgyre.

<Justering av sngryddingkoblingen> Juster Spenningstrommel
posisfonen til spenningsrullen i pilens retning (
— ) slik at fjaerens lengde med

snﬂryddingkoblingss akeni «ON»-posisjon

er innenfor omradet som er vist i

Sngryddingens koblingsarm COMP

illustrasjonen til hgyre.

=58
8% 2
g T T
3% Ikke utfgrjustering 388
ved hjelpav. )
sngryddingkoblingswi
ren.

0w
ww oL 1} ww

ww 0L

Forstgrret bilde av

spenningsrullefeste
( v,

ED
F#k'ér?tét—rzl_s)ﬁo t 8X30
e

Fjeer (sngryddingkobling)
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Seksjon 10. Pleie og vedlikehold ved langvarig oppbevaring

Nar du oppbevarer maskinen i lengre perioder etter sngsesongen, méa du fglge instruksjonene nedenfor for 3 sikre sikker og
komfortabel bruk av produktet neste sesong.

1. Ved oppbevaring ma du fjerne motorbryteren (ngkkelen).
2. Koble fra batteriets minuspol. (Se s. 59)
3. Tem bensin fra drivstofftanken og forgasseren. (Se s. 62)

4. Skift motorolje. (Se s. 54)

[Viktig]
*Sgrg for @ tamme bensinen, da den er utsatt for naturlig forringelse.
eMotorolje er utsatt for naturlig forringelse.

Skift den regelmessig, selv ndr maskinen ikke er i bruk.

*Nar du oppbevarer maskinen i lengre tid etter bruk, vil batteriet gradvis miste ladningen. Lad det derfor opp en gang
hvert halvar og fgr og etter sngsesongen.

For a lade batteriet, ma du ta det ut av maskinen.

o J

5. Smgring og fetting under oppbevaring
Tark bort smuss og fuktighet. Nar produktet har tgrket, pafgr olje og fett for & smgre hver del.

<Smgre- og fettpunkter>

"ﬁ - « eoSmgrepunkter Fett som skal brukes: Shell Alvania Grease S1 eller

- e eSmarepunkter tilsvarende Olje
1 P som skal brukes: Motorolje

Svingbare deler og ledd p& hver spak

Svingbare og roterende deler pa
hvert ledd

j

Svingbare deler til
utkaster

6. Vent til motoren OE andre op{)varmede deler er avkjglt. Dekk deretter til med et laken eller lignende, og oppbevar pa
et sted med lav luftfuktighet og lite stgv.
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Seksjon 11. Diagnostikk og feilsgking

\

KVed feil eller funksjonssvikt ma du fgrst inspisere og utfgre service pd maskinen selv. Hvis problemet vedvarer, ma dh
henvende deg til forhandleren du kjgpte produktet fra for a fa utfart service, i stedet for a prgve & demontere det selv.

)

Problem

Element som skal inspiseres/korrigeres

Lgsningsmetode

Motoren starter ikke &startmotoren
roterer ikke)

Er startprosedyren riktig?

Folg riktig prosedyre som beskrevet i «1.

Starte motoren» pd s. 34.

Er batteriet riktig installert?

Installer batteriet riktig som beskrevet pa s. 60.

Er noen av sikringene for ECU-strgm, kombinasjon,
eller ECU gatt?

Kontakt forhandleren for reparasjon. (Se s. 61).

Motoren starter ikke.
(startmotoren roterer)

Er drivstoffet tomt?

Fyll pa drivstoff pa riktig mate som beskrevet pas. 31.

Er drivstoffventilspaken lukket?

Apne drivstoffventilspaken som beskrevet pa s. 34.

Kommer tennpluggdekselet av?

Sett tennplugghetten pa plass igjen (se s. 56).

Motoren starter ikke igjen
etteren
ngdstopp.

Blinker kontrollindikatorlampen?

Kontakt butikken der du kjgpte produktet for reparasjon. (Se side 25).

Sngryddingens clutchspak gar ikke til
«OFF»-posisjon etter at du sakte
har sluppet

koblingsspaken for kjgring.

Er kjgrekoblingen og sngryddingkoblingen riktig justert?

Kontakt forhandleren for justering (se side 63).

Skruen og blasemaskinen roterer
ikke.

Er det sng som har satt seg fast i sngskuffen eller sngfreseren?

Fjern sngen pa riktig mate som beskrevet pas.51.

Er det noen fremmedlegemer som sitter fast i skruen eller

viften?

Fjern eventuelle fremmedlegemer.

Er noen av skjerboltene gdelagt?

Bytt ut pa riktig mate som beskrevet pa side 58.

Vifteremmen kan skli (ndr det sklir,
lukter det brent).

Kontakt forhandleren for justering
(utskifting).

Vifteremmen kan vaere gdelagt.

Kontakt forhandleren for reparasjon.

Maskinen beveger seg ikke.

Er HST-oljenivaet riktig?

Fyll pd olje pa riktig mate til den angitte mengden som
beskrevet pa side 32.

Er det noen fremmedlegemer som har satt seg fast i beltene?

Fjern eventuelle fremmedlegemer.

Er drivpinnen gdelagt? (Hvis den er gdelagt, kan du

kan du rotere beltene ved d skyve maskinen.)

Kontakt forhandleren for a fa en erstatningsdel.
(Ses.21).

Kjgreremmen kan skli (nar det sklir,
lukter det brent).

Kontakt forhandleren for justering
(utskifting).

Transportbandet kan veere gdelagt.

Kontakt forhandleren for utskifting.

Motoren mangler kraft.

Utfgres sngryddingsarbeidet under for store belastninger?

belastning?

Utfgr arbeidet under passende belastning som beskrevet

i «2. Fremgangsmate for sngrydding» pa side 49.

Er motoroljenivaet riktig?

Fyll pd olje pa riktig mate til den angitte mengden som

beskrevet pds. 31 og s. 53.

Eksosgassen er svart.

Er maskinen overbelastet?

Utfgr arbeidet under passende belastning som beskrevet

i «2. Fremgangsmate for sngrydding» pa s. 49.

Har du glemt 4 sette tilbake chokespaken?

Sett chokespaken tilbake i sin opprinnelige posisjon. (Se
s.35).

Eksosgassen er hvit.

Er det fylt for mye motorolje?

Juster oljemengden til det angitte nivaet som

beskrevet pd s. 31 og s. 53.

Skruehuset gar ikke opp og ned.

Er ECU-strgmsikringen eller ECU-sikringen gatt?

Kontakt forhandleren for reparasjon (ses. 61).

Har kontakten lgsnet?

Koble kontakten til igjen.

Slippen beveger seg ikke.

Er ECU-strgmsikringen eller kombinasjonssikringen gatt?

Kontakt forhandleren der du kjgpte produktet for reparasjon. (Se side 61).

Blokkerer sng eller is de bevegelige delene?

Fjern sng og s.

Arbeidslyset tennes ikke.

Er lyssikringen gatt? Kontakt forhandleren for reparasjon. (Se side 61).
Er paeren gatt? Kontakt forhandleren for a fa den byttet ut.
Har kontakten lgsnet? Koble kontakten til igjen.

Motoren stopper ikke.

Lukk drivstoffventilen som beskrevet pa side 55 (

motoren stopper snart).

Kontakt forhandleren for reparasjon.
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Seksjon 11. Diagnostikk og feilsgking

<Liste over feilkoder for kontrollindikatorlamper>

Antall
blink Indikatorlys ) ?ltr%)gr_ Arsak Korreksjonsmetode
Blinker _—-— Batteriladingen utfgres kanskje ikke Hvis motoren ikke starter igjen selv etter at du har satt
sakte (Lyserica. Ingen motorbryteren i «OFF»—%osisjon ndr
utfpres riktig, eller batteriet kan kontrollindikatorlampen blinker, eller hvis den blinker
0,6 sekunder av gangen) ofte, ma du kontakte forhandleren for reparasjon.
’ forringet.
-TTsTsss==== Styreclutchmotoren eller ledningsnettet kan ha
1 (Lyserica. kortsluttet.
0,2 sekunder av gangen)
== == == = Hvis sikringen er gatt, mé den skiftes ut.
2 (Lyserica. Hvis det ikke er noe problem med sikringen, men
motoren ikke starter igjen selv etter at du har satt
0,2 sekunder av gangen) 30 A-strgmsikringen kan ha gatt. motorbryteren i «OFF»-posisjon, ma du kontakte
forhandleren for
———— mm—— m——— = reparasjon.
3 (Lyserica.
0,2 sekunder av gangen)
————====: ======. |Automatisk
K stopp Hvis motoren ikke starter igjen selv etter at du
X (Lyser i ca. 0,2 sekunder av Det kan veere en feil i vinkelsensorens tilkobling. sett  motorbryteren i  «OFF»-posisjon  nar
6 gangen) kontrollindikatorlampen blinker, eller hvis den blinker
ofte, m& du kontakte
forhandleren der du kjgpte bilen for reparasjon.
mEmEmEmmmmmm— mEes Kontroller om det er noe fremmedlegeme som har satt seg|
8 Lyserica. Styreclutchmotoren har overopphetet pa grunn av .
(ty hyppig bruk av styreclutchen elFer fordi det har fasti . . X
0,2 sekunder av gangen) kommet et fremmedlegeme inn i beltene, og en beltene, sett motoren i «OFF»-posisjon, vent i noen
) gang beskyttelsesfunksjon er blitt aktivert. minutter og start deretter motoren pad nytt. Hvis
motoren ikke starter selv etter at du har ventet i noen
- - minutter,
(Lyser i ca. 0,2 sekunder av .
9 gangen) kontakt forhandleren for reparasjon.
mEmmmmmm—————— = Kontrollenheten klarte ikke & hente I noen tilfeller kan problemet lgses
(Lyser i ca. 0,2 sekunder av kontrollinnstillingsdata. Innstillingsdataene kan ha blitt |ved 4 tilbakestille innstillingsdataene til standardverdiene.
10 gangen)
pdelagt ved .
Kontakt forhandleren for reparasjon.
forrige nedstengning.
Andre forhold Hvis motoren ikke starter igjen selv etter at du
. - har satt motorbryteren i «OFF»-posisjon nar
Andre Det kan ha oppstétt en feil i kontrollenheten. kontrollindikatorlampen blinker, eller hvis den blinker
ofte, kontakt
butikk hvor produktet ble kjgpt for reparasjon.
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Seksjon 12. Hovedspesifikasjoner

Modellnavn SXC1070HE SXC1280E
Parameter
Total lengde 1505
(med héandtak i vanlig posisjon), mm
Dimensjoner [ Total lengde 1525
(med héndtak i hgy posisjon), mm
Total bredde, mm 745 845
Total hgyde (med deflektor hevet), mm 1138
Total hgyde (med deflektor senket), mm 1008
Egenvekt, kg 170 183
Sngryddingsbredde, mm 710 815
Veelse Sngryddingshgyde, mm 518
Maks. sngryddingkapasitet, t/t 60 65
Maks. sngkastingsavstand, m 17
Modellnavn Honda GX390
Type Luftkjglt 4-takts ensylindret bensinmotor (OHV)
Motor Total slagvolum, cm3 389
Maks. effekt, KW(PS)/rpm 7,3 (10)/3000 8,7 (11,8)/3600
Startmetode Startmotor/rekkestarter
Brukes drivstoff Blyfri bensin med et forskningsoktan-tall pa
91 eller hgyere (pumpeoktan pa 86 eller hgyere)
Drivstofftankvolum, L 6,1
Fr e m o verhastighet, km/t 0 til 3,5
Kjgrehastighet Bakoverhastighet, km/t 0til 2,2
Transmisjonsdrift HST
Belter Gummibelter med sngmgnster
Bredde x Kontaktlengde med bakken x Slitebane, mm 130 x 335 x 490
Type 2 trinn, 1 skrue, 1 vifte
Sngryddingsenhet opp/ned-mekanisme Elektrisk drift
Arbeidsenh
et Vifte Type Horisontal bldser
Skrue Type Dobbel spiralbédndskruer
Slipp Svingmekanisme Elektrisk drift
Opp/ned-mekanisme 2-trinns deflektor, elektrisk motor
Skjeerbolter Vifte/skrue M6 x 25 (7T)
Remmer Vifte W800 Rem SB37 W1000 Rem SB38
Reise Rgd S II-rem SA33 Rgd S Il Rem SA34
Batteri 12V32Ah/20HR

De viktigste spesifikasjonene kan endres uten forvarsel for  forbedre produktet.
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Seksjon 13. Viktigste engangsdeler og standard tilbehgr

13-1. Viktigste engangsdeler og utskiftbare deler

Delnummer Delnavn SXC SXC Kommentar
1070HE | 1280E
90001—B96—-—004 BOLT,SKJEREM6x2 5 (As sy . . for vifte, skrue (10 sett)
35100—B96—-603 SKRU L COMP .
35300—B96—-603 SKRU L COMP .
35200—B96—-603 AUGER R COMP .
35400—B96—-603 AUGER R COMP .
36100—B96—-801 BLASER KOMP . .
31906—B96—-—800 SLEPESKO . .
31903—B96—-801 EDGE .
32903—B96—-800 EDGE .
L6161—26151 CRAWLER (130—59x23) . .
22600—B96—-001 CRAWLER SPROCKET COMP . ° Forhjul
33100—B96—-004 CHUTER COMP . .
39901—B51—001 BAR, SN@DRAPE . .
63903—B96—-000 REM,W8 00 SB37 ° Vifte, 1 stk.
64903—B96—-000 REM, W1000 SB38 ° Vifte, 1 stk.
63901—B96—-—000 REM, RED SIISA33 ° Reise, 1 stk.
64901—B96—-000 REM,RODTSII SA 3 4 ° Reise, 1 stk.
BATTERI 1 2V 3 2Ah,/20HR . .
91821—-007 PARE 12V 18W S25 BA15s . . Arbeidslys (betjeningspanel)
91811—105 BLADSIKRING 5A ° °
91811—110 BLADSIKRING 10A ° °
91811—125 BLADSIKRING 25A ° °
91811—130 BLADSIKRING 30A ° °
98079—-54846 PLUG,SPARK (BPR4ES) ° . NGK
17210—ZE3—010 Luftfilterelement (papirelement og . .
polyu r e tanskum)
13-2. Standard tilbehgr som fglger med
Delnummer Delnavn Antall Kommentar
91906—B96—-090 BRUKSANVISNING (SXC1070HE_1280E) 1
90001—B96—-004 BOLT,SKJZEREM 6x2 5 (As sy 1 pakke (10 sett)
91905—B56—-000 KOMBINASJONSN@KKEL 1 0 2
89216—20T—800 SKRUVEN@KKEL, TENNPLUGG 1 for tennplugg
89219—805—-000 HANDTAK, SKRUVEN@KKEL 1 for tennplugg
91811—105 BLADSIKRING 5A 1
91811—110 BLADSIKRING 1 0 A 1
91811-125 BLADSIKRING 25A 1
91811—130 BLADSIKRING 30A 1
Internasjonal garanti 1 Motor
Informasjon om tjenester 1 Motor
Sertifikater relatert til EU-lovgivning 1 Motor
Brukerhdndbok 1 Motor
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Seksjon 14. TEKNISKE SIKKERHETSDATA

SXC1070HE SXC1280E
Lydeffektnivd LWA dB (A) 107 107
(ved operatgrens greposisjon)
Vibrasjonsniva (m/s?)
. _ 14 19
(Motor: Maks. omdreininger per minutt)
(uten handtak)
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Seksjon 15. OVERENSSTEMMELSESERKLZARING

A4

WADO

Declaration of Conformity

We, WADO Co., LTD., 410, Jissoji, Hanamaki, Iwate, 025-0035, Japan, declare that the
following WADO SNOWTHROWERS (Snow-removing machines with rotating tools
defined in 2000/14/EC) conform to the specifications of Directives 2006/42/BC (ts
amendment up to 2005/88/EC) and 2014/30/EC.

Referred harmonized standards and related standards arc as stated below;
EN 13021:2003+A1:2008, ISO 8437:2019, ISQ 3744:1995, and EN ISO 14982:2009

We also detail the declaration as stated below:

| Model Guaranteed sound | Measured sound Applicable serial
power level power level number

SXC1070HE 107 dB{A) 102.7 dB(A) 200001~999999

SXC1280E 107 dB(A) 105.3 dB{A) 200001~999999

[wate, Japan

18 March 2024

i85 7/

-~
Yasuhiro Terui
General Manager

Quality Assurance Division

Original Declaration

WADO

WADO Co., LTD. 410, Jissoji, Hanamaki, Iwate, 025-0035, Japan TEL (+81)198-24-3221
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